EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,

R | B | B fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 07 35 | (7 33° 33.4° N 131° 55.1° E 64km M: 3.2
TR 1 AFHTEE *=1. 0 JUIBIEHTERPIET %=0. 6
[infs]’=3 1 JABRERT R A ST % =0. 5
2|1 1203 | KEa 31° 58.3° N 130° 10.5° E 9km M: 2.6
JEVR SR 1 FER S KT T 5 =0. 6
3| 1 1304 | AEARIZREAMS 32° 46.8’ N 130° 49.5° E 11km M: 2.8
REARIL 1 HGHuriIERS =0. 8 ZEIRATAIL=0. 8 REAILXAEAR] %=0. 6 REATVHIXFH=0.5 REARHRXIIL*=0. 5
402 0202 | IRIRFAEH 36° 13.9° N 136° 54.4° E 8km M: 3.0
Mgtz B Uk 1 EJIARTE %=0. 7 FEBHHTI A BT % =0. 7
5|2 17 35| PEARDE 26° 23.2° N 128° 37.5° E 24km M: 4.0
TR 1 [EEARSD 4 %=0.5
6 | 2 18 20 | REFIRILES 36° 54.8" N 138° 32.5° E Okm M: 2.0
REFIR 1 BFRIREATER k=0, 7 kIS % =0. 7
713 0226 EiGETE 24° 15.1° N 126° 16.1° E 68km M: 5.3
TR 1 B BTIEEL. 4 Bl B iiRErE k=1. 4 =B T k=1, 4 = EirE R 1
Bl R R =11 B BTER TS 0 B BTRERAHRE%=0.9 B Bt REBE=0. 8
8|3 1802 BEURHH 35° 25.4° N 133 49.4° E 9km M: 2.1
il 1 4B+ F*=0.5
9|3 1846 | FTHEFI S 35° 47.7 N 140° 54.3° E 13km M: 3.5
THER 1 #kFiiIAnT=0. 9 $kv-ias ey *=0. 8
10 | 3 20 58 | JEHRUEAES 35° 25.4° N 133 49.4° E 9km M: 2.6
S5 HUR 1 AR k=1, 4 U7+ Fok=1. 4 SELERTHER %=0. 8
11| 4 07 26 | f@B5H 37° 09.0° N 141° 32.6 E 36km M: 4.2
IR 1 EAETRE%=0.5
e 1 WhEH ZFRT=1. 3 FeFHE TR X PERT sk=1. 2 WIERTET % =1. 1 FJIFINE k=1 1

TRITATHAE=0. 9 MAZERTAL I % =0. 9 W & Ti/MA#=0. 8 AR TIFIT X 5 LT % =0. 6
FEAREE THIFETX = B HT=0. 5 KEEHTIE I %=0. 5

121 4 09 15 | FIERILEED 35° 27.8° N 140° 24.8° E 31km M: 2.9
BEIR 1 —Ei—w=1. 2 HAeTHETE=1. 0 JEAETRHE*=1.0 [FITE*=0.9 EFIER *=0.9
LTI % =0. 9 A TTHIAIR %=0. 9 [LET5HEE=%=0.8 JL+JLEMT /T H *=0.8
WA AR k=0, 8 BARAYR%=0. 6 FESIEMTE)I[%=0.5 HiJFR il %=0.5

13 4 09 56 | FERILEE 35° 21.7 N 140° 24.9° E 30km M: 4.4
TR 3 KPR TAHE k=29 —EHT—5=2.8 ReTTHEME=2. 7 BEeTHER *=2. 6 JLHJURRTTH %=2.6

TR % =2. 6 THERILXARIT % =2. 5

2 HETNAEE*=2.4 RMNTRA*=2.4 (LEHHEA *=2. 4 [IRTEA *=2. 3 (LEihHEE = *=2.2
EFITRE k=2, 2 BESSEMTEE L %=2. 2 (LR ~ % =2. 2 FARITRLS %=2. 1
RIS £ R AE=2. 1 BT k=2, | (UEHREIT T H % =2. | TEERXIBDAREF k=2 1
WS AT R k=2, 1 RAEMA*=2. 0 THERGEXFEAEN *=1.9 THHEX/EFE*=1.9
TFEREPRX =1, 9 TIEFRETIERIT*=1. 9 WIAdiE/FE*=19 ZLEhx=1.8
FEIRMHEZR *=1. 8 [HEEMAR *=1.7 W AR k=1 7 DUERATFERE *=1. 6 PERITN2H8*=1.6
THEERXOONF=1. 6 BEEHEE k=1. 6 J\fFrii/\ff*x=1.5 fATHHE*=1.5
MHEET )\ H i % =1. 5 TIEEIREXEER *=1.5

1 FRH R k=14 TIEER)IRIEERT %=1 4 FRHdEmI=1. 4 HEHESSFEH ke k=1.4
REBEUTREE*=1. 4 EWNTREA=1. 3 S aigdftr %=1 3 BHEs=13 WHTE *=13
JEATRY 2 N *=1. 3 FAFHTE *=1. 2 JHAHE *=1. 2 T d=1. 1 di)lH/Ex=1.1
AT E LR k=1, 1 fGTHRE k=1 1 JEfiRE4 k=1 1 EdhARETS*=1.1
P TR k=10 J\TRATAFIRETH k=1 0 TS %=0. 9 BF iRz %=0. 9
Y% ERRZeHE=0. 9 BT =%=0. 9 JAZT B OH=0. 9 FIFEHTAZR %=0. 8 FHHTHEFENG,& *=0. 8




R | R | R4 ity e HRE AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
B TR k=0, 8 MURRTHIRASE % =0. 8 FRTHLFEH=0. 8 THEA A THERETENT %=0. 8
FIPETiEH % =0. 7 W) I TikfE % =0. 7 AATHIEAT=0. 7 SBTZERE %=0. 6 HITTARHE%=0.5
FEGTEH %=0. 5 #8)I[T7/\{8=0.5
IRYSI 1 J@Bkitsk=1.1 fd ﬂmﬁé* 1.0 #BkiiizPN=0. 9 BFiFH %=0. 9 SHfEH=0.9
FRITTERIRT £ =0. 9 ZIRHENSTEANZ=0. 8 2Tt MY =0, 7 FRETIL WA *=0. 7 Al miffilil=0. 6
TR 4=0. 6 RHTAE%=0.5
BER 1 JWeERRXHE *=0. 7 EANTTERD %=0. 5 & H ik +=0. 5
et 1 BT A)XAg=1. 1 SRR SR k=0, 9 SR KB *k=0. 9 BRTITA) X AR5 % =0. 9
B TACH X KRTFNT=0. 7 BRI A *=0. 6 HRAHIXARSE) 5 =0. 6 TR X3 5k =0. 6
HUURHIXZEE) 1] %=0. 5
FZ) 1[I 1 REEPXLFRT=0. 9 JIIGE AT ERTE%=0. 7 JIIE) IF XA %=0. 5 =i LET%=0. 5
14 | 4 10 23 | TIERALHER 35° 28.1° N 140° 25.0° E 28km M: 2.8
THELR 1 H& T HAIR *%=0. 9 —=H[—==0.9 H&THHME=0. 7 JHEE R %=0. 7 B7RE%=0.6
151 4 1109 | FERJLEE 3° 27.27 N 140° 24.9° E 30km M: 3.8
THER 3 jt%l%él%ﬁﬁt%%*:m Rl Em %=2.5 A FHTEI*=2.5
2 —ER[—E=2.4 FHEeTHE G *=2. 3 HETHHTE=2. 3 iRy k=2. 3 HETHER *=2. 2
ﬁﬂrﬂ%ﬂﬂﬁﬁ k=2, 2 FHEFRXAM =2, 1 [LRTHEH=*=2. | RARA£=2.0
ILEHES %k =2. 0 EAETEAR %=2. 0 BEEEHISE L %=2. 0 (LR A *=1.9 TIELFTER/NAE*=1.9
FIEAHER *=1. 9 ILRTHREITE LR A=1. 8 TIHERXIWPAEF«=1.7 |LETHE *=1.7
THERMEBXEAEN %=1.6 |LRHRER T k=1. 6 TIEFRXPRH=1. 6 BHEHTHEH *=1.6
RS EHTE )1 3%=1. 6 VNI ERFG *=1. 6 VUHEDEHTRENE *=1. 5 MERET F295%=1.5
1 2L/ Nsk=1. 4 FEAY R k=1 4 FEEFRKTFIERRI *=1. 4 St Bhigsr 8 *x=1.4
HEHES A k=1, 3 THEERKOOW=1. 3 Wil R k=1, 3 THEEIRXFRRMET *=1. 2
R TAEIIT=1. 2 [HEEHTA IR % =1. 2 THEERIXIEBIT k=1, 2 I AT RE*=1. 2
FARRTREEA=1. 2 BRI PN *=1. 1 AHHE %=1 1 RATPE*=1. 1 MBI/ B i k=11
B AR % =1. 0 RZEATRLE *=1. 0 TIHAEATIEREFIT*=1.0 BFHTHEEE*=1.0
J\ETT I\ % =0. 9 1P 2 HMTHfes =0, 9 1)1 [TH/\l% % =0. 9 AR EME TR %=0. 9 HETER *=0.9
I =0, 9 J\TFRHTRFOEETE =0. 9 FIFGHTZEHE%=0. 8 BEIHTTERA=0. 8 BHTIHTE %=0.8
FATAERT=0. 7 i ERZe=0. 7 B it % =0. 6 fHAT=%=0. 5 FIHEFHGE *=0.5
PRI 1 HRFTISEH =0, 9 FRdkrisEi =0. 8 YHMIAH=0. 7 Frii L W =0. 6 ZKIREENETEAZ=0. 6
Wik N=0. 6 Al miiiE=0. 6 1T 4=0.5
B 1 SEEGLA) R Hh=0. 7 HHTLF) I KEER %=0. 7 FRTLA ) KAME %=0. 7 BETTAAXKTHT=0. 6
HORUE ST XA R % =0. 6
A 1[I 1 =Ly %=0. 5
16 | 4 12 10 | TIERACHE 35° 27.3° N 140° 24.8° E 31km M: 2.7
THER 1 —E=HT—==1.0 ERHIERT %=0.8 A LR *=0.6
17| 4 19 18 | TEERE M 35° 27.4° N 140° 25.2° E 30km M: 2.9
THER 1 —Bh—&E=1.2 AFHTRI*=0.9 j:mﬁlfél%mjtfﬁi* =0.9 RFRENTER * 0 HATTHGHE=0. 8
ST HAIR %=0. 6 HAT H&H *=0. 6 BARAM %=0.6 LRI *=0.5 FHEFIXHBM] %=0. 5
18 | 4 23 28| REARILREARMS 32° 34.4° N 130° 40.0° E 11km M: 3.5
REAIR 2 FHRTHEET k=1, 9 FHLHAENKAT k=1. 8 JULHTTH k=16 /\{LiisHT *=1. 6
ERETINIET %=1, 5 J\TRATIIET k=1. 5 JKk)I BT Bk =1. 5
1 JRASANT % =1. 4 FEFTNEIT=1. 4 FHRET=1. 4 RRARXE AN *=1.4
FRERRE]=1. 4 Aﬁm;’iirﬁ* 1.3 S\ LgmT= 1.3 J\RATERRT % =1. 1
REETRARAT %=1. 0 REAPEXARA=0. 9 AT HENT %=0.9 FREHIMANT %=0.9 J\fRTTRET=0. 8
KNI E T % =0. 8 EFWL‘H%J“%* =0. 8 REARIFZHMT 7K 'S %=0. 8 |LHM] R *=0. 7 /K{ETIFHA *=0. 6
REARSEHNTI Y %=0. 6 ZHEHT 15k =0. 5 AEAEIXIREENT % =0. 5
FIRIR 1 FEEHACAEENT %=0.6
19 | 5 02 37 | BEEREES 34° 53.5° N 136° 04.4° E 9km M: 2.5
=HEHIR 1 P /NEET %=0. 6
B 1 FETHEENT k=0, 7 IR AR pe 78 % =0. 5
20 | 5 0345 | fiisEE 24° 29.0° N 143 09.9° E Okm M: 5.2
HUAR 1 /NS RRE=0. 7
21| 5 1540 | #IHAREILER 36° 38.9° N 139° 26.2° E 5km M: 3.4
NS 3 HYEHEEATRF %=2.6 A ERIHIE*=2.5
2 HtmiHPEAaHET *=1.5
1 FEETAEETR=1.2 AJamgock=1.2 AXehseEim=1. 0
PRI 1 HRfisem sk=0. 6 +mmiH4=0.5
TR I 1 VEHETFFRAT % =1. 4 il BLRARET %=0. 8 VI IYRAT %=0. 5 A= 7ofET %=0. 5
BHETEAPIET=0. 5
22 | 5 2219 | ‘Ed&EuTiE 24° 43.1° N 124° 32.2° E 13km M: 3.3

TR

1

2 BRI % =0. 6




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
23 | 6 12 58 | BEUEHER 35° 25.6° N 133° 49.4 E 10km M: 2.5
S HUR 1 AbREmT R k=0 7 A5 %A %=0. 6
24 | 6 1549 | f@EENH 37° 28.2° N 141° 23.4 E 36km M: 3.6
e 1 JRITHTS =0, 7
25 | 6 17 04 | AEAULAEAMS 32° 45.9° N 130° 45.9° E 11km M: 2.7
REAUR 1 ZSBEITARIL=0. 9 REAVHIX A H=0.7 REARIXHLRENT %=0. 7
26 | 7 0303 | REAIRREAHLS 32° 34.5° N 130° 39.9° E 11km M: 3.1
REARIL 2 TR k=1, 7
1 FHRITARELKAT %=1, 3 JURIHF TR %=0.9 Frfiz I 1] =0. 9 FHRriiFERT=0. 7
TR k=0, 7 FWERTEN %=0. 7 _EREATRREFH=0. 7 JXHTHAHE] %=0. 6
FEEINBET=0. 5 (LETET FRE % =0. 5 JK)I BT EH1k=0.5 J\fRATHFET %=0. 5
27 | 7 18 20 | HEARFHEHIS 33° 02.5° N 131° 05.0° E 11km M: 2.6
REAUR 2 F/NEMTHRES *=1.5
1 PEILRTILEE *=1. 1 REAVNERT SR %=0. 8
28 | 8 01 11 | ZMRah 36° 31.2° N 140° 59.1° E 34km M: 3.5
e i U 1 IR E k=0, 7 FHATHI#AG (MT=0. 5
PRI 1 BSZHifFTk=1.3 HIZHBIIINFAE%=0. 9 ki T F40%=0.9
29|18 0925 FEREA 35° 38.9° N 140° 40.5 E 51km M: 4.7
THER 3 JEMFHZ N *=2. 8 BT\ H i/ k=2, 8 MEEHTA Rk=2.6 [LEXATHEE=%=2.5
2 JEHI=%=2. 4 [LRTHEE % =2. 4 FRORIT *=2. 3 FETTR %=2. 3 [LEliiAaERT A H %=2. 3
RSl E )1 %=2. 2 (LIRS R E=2. 2 (LA *=2. 2 JEA#HKE *=2.2 ZHETZH=2.1
BHIIREH=2. 1 ReifiHER*=2. 1 iiE4 x=2. 1 FEEERk=2. 1 s iifaR=2. 1
RS HMTEE L k=2, 0 FIATPHR) [k =2. 0 — & W —%=2. 0 |IEiEA *=1. 9 FIHIFHGER *=1. 9
EmRTRAT*=1.9 JUHIUERT R H k=19 ZILURT/Nthsk=1. 8 BAHHETE=1. 7 KA ET A *=1.7
FRERTAHE | k=1, 7 B HERSZeHE=] 7 BT T k=1 7 PRRETAARASS k=1. 6 H& IR %=1. 6
kT ERT k=1, 5 RANETRAS %=1.5 pHTHH*=1.5 pHET&AT*=1.5 TilEnifik*=1. 5
FIFE A %=1. 5
1 TEEPJRXERET k=1. 4 BIFHHES *=1.3 TR %=1.3 TIEf K rihyk=1. 3
W AT R k=1, 3 W AmERE *=1. 3 FTREA=1. 2 $k7)Il amT=1.2
FRHEAR L k=1, 2 TIECEA TR %=1. 2 EIPEH AR k=12 FHEiTtRx=1. 2 EARAH*=1. 2
FHEEROUE=1. 1 J\Em/\ k=1 1 A k=1 1 R aE %=1 1 \WTHrm AR *=11
BT N2 =1. 1 THEEZEX/IEH *=1. 1 TEELRIXIEENT *=1. 0 THEMHESSFEHRk=1.0
KL ERT RS E*=1.0 WETETEEIE*=1. 0 TEHEXIWPAHEF k=1. 0 TLERGBXEAERT*=0.9
INTART AT %=0. 9 EIPEAi2EMI=0. 9 Bt/ ARG B iy %=0. 8 JiZii H DH=0. 7
BhFHRER=0. 6 WIHTIEA=0. 6 PHHTTHTE *=0.6
PRI 2 FrdiiE e k=2, 3 M D k=2, 2 WPkt k=1. 9 WEkHRZPN=1. 8 KM THEAE=1. 6
TRIPNITIRIE F s =1. 6 Ry IRy k=1, 5 FRdkriisai *=1.5
1 ZRUEENETTE H sk =1. 4 FRIETTIR % =1. 4 1T TR *=1. 4 $RHTTK Fk=1.3 /EEN FER%=1.2
BRI TSR % =1. 2 17U %k=1. 2 /NEEf/ M %=1. 1 RITTaFH*=1. 1 FriEeT*=1.1
HRATRRARA=1. 0 23F 2289 ST -+ %=0. 9 U= bAiimaeiis %=0. 9 2EA246%=0. 9
BeFiisFEH =0, 9 FPRATA)I1=0. 8 A3 ZA3 5 BT ARFIH *=0. 8 LjiiiH4=0. 8 HiFElifi+4:=0. 8
OUTHRES *=0.7 $EHTI#EE=0. 6 SORTTEH=0.5
HER 1 ERETAEE %=1, 1 = HEHAEHETH *=1. 0 BEANHED %=0. 7 S\ EREX R %=0.7
DZEHTRFIRR % =0. 5
AR 1 SREURNZ AR % =0. 9 SRR KR %=0. 7 HEUR Xl k=0, 7 FEUR X TEHEH] % =0. 6
FZ) 1[I 1 R X LFRT=0. 6
30 [ 9 07 01 | AR=RPEra s 42° 41.0° N 146° 44.6° E 56km M: 4.1
AbiE 1 ARE T ON *=0. 8
31| 9 0845 | PHEAETHE 27° 21.3° N 129° 00.0° E 29km M: 3.0
RV S 1 BHILETEHL =0. 8
3219 16 35 | FEERH 35° 42.9° N 141° 00.8’ E 35km M: 3.7
THER 1 Skl OlT=1. 1 JEF#HKE %=1 1 JEfE4%=1. 0 $Fif=nr%=0.9
3319 2336 | &E 32° 3.0 N 130° 01.6’° E 16km M: 4.3
Rk 4 FHETL BT k=4, 3 FRTHUKET %=3. 5
3 RIGFTHICHT % =3. 2 SR TRV MESHT=3. 0 ST RRIRNT % =2. 9 ZEAUTHEEM] % =2. 6 WRpdtl]jfik=2. 5
BRETIARILAT % =2. 5
2 EAT/INERTEA=2. 3 BB IE AT k=2, 3 JFTTHEAR %=2. 2 R BJEHT 1 .ZHMT =2, 1
RGO % =2, | PG 2 0T %=2. 0 EAUTHERET=1. 9 RIFFfimLT=1. 9 RIFTHRHIT=1.8
FARTHATERT % =1. 7 FWTAETT BT k=1. 5 (T2 AR *=1.5
1 EAUFEALHAETT % =1. 4 EAUFHRFENT % =1. 4 AU EIENTk=1. 4 FRATE RN k=1. 3

VTPV k=1, 3 R EmT=1. 3 ZEZlrfi/ INEmTALANT %=1, 3 H LR TR k=1. 2
PEYETH AR % =1. 2 PRI ENT k=1. 2 BFETGRINT x=1. 1 22 BTAHFR *=1. 1
RIS RENT se=1. 1 RIGHERENT *=1. 1 mMEREMHICEE *=1. 1 MEREHNEZ *=1.1




HORE | R | A ity R R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
HAGHARTIEA k=1, 0 FE i TRHBT=0. 9 A Higs) | BT k=0. 9 PGHETPHHHT %=0. 9
PRI TSN %=0. 9 77 AT % =0. 9 S/ NEHRT %=0. 8 B EFLENTAJI%=0. 8
Pt HEIT 5k =0. 8 VEVETTICEMT % =0. 8 KATHTHAGMENT %=0. 8 Fo BTl =T %=0. 7
B L TLERTEAA =0, 7 ZeAttfrii\RRET 5 =0. 7 FE B RHET % =0. 7 B REHTETRT %=0. 7
ST FHTHERT =0, 6 SEF A FHT=0. 6 #r R ERTZR LR *=0. 6
Ve 2 HARTAPI*=1.5
1 FErAsdiRRE k=1 2 BuEmAL T k=1. 2 KEITZE=1. 2 EEH =k =1. | FEETHALRR %=1 1
PR %=1, 0 T TRH %=1. 0 FIEHTEGET %=0. 9 [AHTHRH %=0. 9 FEFHEETEN=0. 9
JNIRHTE A =0, 9 T BG4 %=0. 9 [EBF it % =0. 8 [EEFTT F15 £ % =0. 8 JCHTHTKHT =0. 8
HANTHE *=0. 8 BAETTILPN *=0. 8 BEEHEMEIMEFI*=0.7 ALEH =R *=0.7
77 BLHTNACRT % =0. 7 PR TIBRATHJ=0. 7 fiflt =0, 6 (EBTREE *=0.5
VR BTN E 47 %=0. 5
REARIL 2 FKRTYLH *=1.9 REMHFIA k=1 7 [LEEHFEIAT % =1. 6 R RIMN*k=1.6 FREFRASI*=1.5
1 REAPR %=1 3 JURTTSARR] % =1. 1 EA TSR *=1. 1 KEFRER %=1.1 E4THE*=1.0
FABIITEENT %=0. 9 FREHIAIREANT=0. 9 FKITHGH % =0. 8 Z5ALMT &I *=0. 7 KECHAENT %=0. 6
BREERRE %=0. 6 L RETiifE » (AT k=0, 5 | RECHE AR %=0. 5 JLAKIHI %=0.5
ILFEF# \fEtlkt v 2 —%=0. 5
el U 1 fERPERATE *=1. 3 L E i HI %=1, 3 R PREIGE=1. 1 HOFEdil)E k=1, 1
S ETRRFEE % =0. 8 SR ST 5% =0. 8 RARMHTHIEFINT %=0. 8 /I THAHMT 5=0. 8
DB KAEREANT=0. 7 KA HFEFR=0. 7 FART\MT 2R %=0. 7 H=W ks L %=0. 7
SIS THEEEYR0. 6 fEIMZEHE=0. 5 HATNT T E35=0. 5
FEVLEIR 1 ERWTHHE R *=0.9 KRR =0, 7 G| _EERIT%=0. 7
34 [10 00 14 | #&% 32° 43.2° N 130° 02.2° E 15km M: 2.3
Rk 1 EFchTk=1. 0 FRATZ R BT %=1.0
35 |10 03 36 | fEERSH: 37° 35.3° N 139° 52.0° E 10km M: 2.6
(7B |10 03 36 | f@ERSHE 37° 35.6° N 139° 52.2° E 12km M: 2.5
e 1 BJIAREAKH *=0. 7
36 [10 03 54 | fEERSH: 37° 35.6° N 139° 52.2° E 13km M: 2.7
e 1 ELIHkAILET %=0. 5 B Ik I[H] %=0.5
37 110 04 34 | AT 40° 09.1° N 142° 30.1" E 32km M: 4.5
(B |10 04 34 | AFEp 40° 10.77 N 142° 26.5° E 34km M: 4.0
BRI 2 M ENE{AR=1.7
1 EAEEEET k=1, 3 AR k=1, 3 J\F i k=1. 3 /TP k=1.2 JUFHiEnr=1. 1
BFOHIRT IR sk=1. 1 FERTdaE=1. 1 = FRT{ERENEBRT % =0. 9 HAMAT EbiE %=0. 9
BOSEHTR M %=0.8 LFHIZR/ k=0, 8 EFHIBTEFIH % =0. 8
AR 2 RERITRY %=1.9 AR *=1. 8 REMITIIER *=1.6
1\ HEE k=1, 4 =TI AR k=1, 3 BT =1 3 AR %=1. 3 BEMTILERT=1.3
SIS PR BRET k=1, 3 BOKATECK k=1, 2 JIPATREIRIR k=1. 2 " igEpR] % =1. 2
TS - IR=1. 1 RERTEAR k=1 1 [LIERTRIR %=1. 0 dt FrFFHZERTk=1. 0 FHEFHFAENT k=1. 0
KARTETTAAAIERT=0. 9 —BITHAERNET *=0. 9 L&A -UEMT=0. 8 =iy ii)1[F%=0. 8 {FHET K %=0. 8
(LI FEET ) \IREAT=0. 8 — [T TEERT sk=0. 8 *E=FMTIL [ Hik=0. 7 —FAri=ARAT k=0 7 A& ST %=0. 7
TEIFTTE ST k=0, 7 AN R ETAR=0. 6 HEFMAT HEFE=0. 6 = AT R %=0. 6 {E&HIENT=0. 6
BT AT =0, 6 AW TAIH=0. 6 JUFFFHRAN *=0. 6 HEFFES*=0.5 b EriHEmT=0. 5
JNIEETTRTE=0. 5 AZETT N IEFT=0. 5 PERTENTIRNJIST%=0. 5
EIR 1 AETHAERT % =1. 0 SULVETIREZNT %=0. 7 BKATRANT %=0. 7 KB TTIRE=0. 6 ZEFE A %=0. 6
AETHED % =0. 5 ZEF S0, 5
38 [10 15 51 | VEREAHT 23° 56.9° N 123° 35.2° E 33km M: 4.3
TR 1 PrEnTiE=1. 4 FrEmy BEk=0.8 7rgElTRE=0. 7
39 |10 16 31 | &gy 42° 21.1° N 144° 49.1 E 34km M: 4.6
AeifiE 2 BIBRTHEAMT %=1.9 [IHERITE 1 5c%=1.7
1 HIBETHE IR k=1, 4 FEZKETIR k=1. 4 SIFEATRIE %=1. 3 SIFE IR k=1, 2
GIFETH=ENT=1. 2 JEREMTELS k=1, 1 TP AL =1. 1 BIREATHEE=1. 1 2RE0TdE 2 42%=1. 0
WP B2 AT =1 0 AREMIEAH %=1, 0 BIMERT AR %=0. 9 JEFRTREME=0. 7 LerRRT5E=0. 7
FEFEATERIE TR % =0. 6 MRETFEEEFE*=0. 5
40 [10 17 00 | THERILTEER 35° 48.4° N 140° 12.0° E 61km M: 3.5
PRI 1 R 5k =0. 8 A mifili=0. 8 AJHTI#H44=0. 7 AT HiAEIT *=0. 7 > X/ E*=0. 7
IRF i %=0. 6 AR S *=0.6 AEiiaH:%=0.5
TFHER 1 BFHATERZE %=0.9 TIEERIXAEBIT %=0. 8 )\ THATAFIHEFTH %=0. 7 5% HTERRT=0. 6
R 1 HRAEXTE 2 Ji =0. 6
41 (10 18 18 | AR=RY:Eradinh 43° 15.8 N 146° 14.6° E 45km M: 3.6
AeiE 1 AREETHERERE *=1. 3
42 110 21 05 | AR 40° 50.3° N 141° 44.6’° E 72km M: 4.2
BRI 2 BEERTEAK=1. 9 FOARTD TSGR *=1.9
1 JUFHRERT=1. 4 JUFHNHLR=1. 4 TR *=1. 4 FARRENT Skt %=1, 3 HG@AT k=1 2




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
FEIERTAR /2 i sk =1. 1 SORAESF G HI=1 1 = P RTERT/INEET k=1, 0 BH0 HIBT R % =1. 0
JURTHRA % =1. 0 FARFEEIT k=1 0 FARm S WT I H i % =0. 9 F=WT dEE=0. 9 HULHT FAbEE%=0.9
Toorfidh=0. 7 FPNIT R FHIR % =0. 5
AeHiE 1 BEETHYART % =0. 8 ERAETTHIEHT % =0. 6
AT 1 ETFEERTREN=1. 2 AZETTRGRIN=1. 1 AR REF k=1, 0 HBRITIRK *=1. 0 7 iiAbHT*=0. 8
ZETEST k=0, 8 AZEHT) | IFHT=0. 8 JLEATHIHMREPY %=0. 8 AZ&HTEPHT %=0. 7
43 |11 05 44 | f@EHRLEIL 36° 05.2° N 136° 26.9° E 6km M: 2.8
fE I 1 KEEFRTEEEN =0. 9 BELTTARRT=0. 7 KEFHTRAFH]T % =0. 6
44 (11 07 47 | REAURAEAMS; 32° 29.2° N 130° 35.7 E Tkm M: 2.2
JZNI 1 JHSANT k=1. 3 J\fXHTFLETHT=0. 6
45 (11 07 52 | f&B R 36° 44.8 N 141° 46.2° E 48km M: 4.3
IR 1 AR *=0. 5
46 |11 11 16 | PHEAEITE 26° 39.3° N 127 46.3° E 47km M: 3.3
TR 1 EFRRE A %=0. 9 AIFAMPTAR %=0. 8 AN 5% =0. 8 £tk =¢=0. 7 [EHIFFH=0.6
47 (11 19 47 | +¥h 42° 11.4° N 143° 21.7 E 41km M: 3.5
JeihE 1 JERRTIAE=0. 8
48 (12 04 28 | HEEULEEES 36° 21.6° N 139° 08.9° E 14km M: 2.4
RERR IR 1 EAEZEMEIT=0. 7
49 (12 04 57 | B 32° 12.5° N 131° 47.4° E 36km M: 3.0
Bl U 1 JUFEANT)IRE *=1. 0 ‘EIRFAR N2 % =0. 7 Pa4LTT EoDE %=0. 5
50 |12 05 28 | {FEREITE 34° 44.6° N 139° 17.8° E Skm M: 2.7
HUAR 1 FFERERTEAT=1. 0
51 |12 05 43 | {FEREITE 34° 44.2° N 139° 17.1° E Okm M: 2.8
() |12 05 43 | FEKEUTE 34° 44.2° N 139° 17.7 E 4km M: 2.3
AR 2 FERERTE=1.7
1 BrE BT % =0. 8 (FEIEHTZEAHE=0. 5
52 |12 06 16 | FoKBEITE 34° 44.2° N 139° 17.5° E Okm M: 2.2
HUTAR 1 GFEREMTSET=0. 5
53 |12 06 26 | @& Wy 37° 06.1° N 141° 29.6° E 28km M: 3.9
e i 1 AESETIHAR k=1, 2 POERTHIFT %=1. 1 JRITHTEHEAE=0. 5
54 |12 07 40 | FEREITE 34° 44.6° N 139° 17.4° E Okm M: 2.4
(B |12 07 40 | ProKEiTHE 34° 44.0° N 139° 18.0° E Okm M: 2.3
HUTHR 1 GrEREMTSE]=0. 6
55 |12 15 53 | REVLEUAREH, 31° 36.2° N 130° 51.3° E 90km M: 3.3
JEVR SR 1 KIEHT{AE %=1. 0
56 (12 18 34 | |LBLURHTES « B0 35° 34.5° N 139° 00.1° E 24km M: 3.1
LA 2 KHATMHEATI *=1.8 KHHKH=15
1 FHE AR %=0. 8 _FBFIF AT %=0. 7 1LBLAALHTHABAHT %=0. 6 FHEEHT 43 %=0.5
AR 1 AR *=0. 6
57 |12 20 39 | FEREITE 34° 44.5° N 139° 17.7 E 6km M: 3.1
HURAD 2 FERENTE=1.8
1 FOREITEE =1, 4 FRBITEAR=. 3
i U 1 HPTHTZEEA%=0.5
58 (12 20 45 | FkHIEANFEAGE 39° 58.7 N 140° 32.6° E 4km M: 3.3
TR b 2 JLRKHE TR R %=1. 6
1 ALAETPEART BN k=1 2 JCEK TR KM k=1, 1 KEFTTELPRTE H 5%=0. 9
59 [13 04 04 | THERALFEER 35° 47.5° N 140° 05.77 E 63km M: 3.8
THER 2 FSETIEIT % =1.7 I/ *k=1. 5 FTHEEFRXFhp=1.5
1 EmRETRER*=1.4 THAER)IXKIEEAT %=1, 4 TIERX DI k=1, 4 TIHEHYIXHERET *=1.3
EERFTENE k=1, 3 TIEFGRXEART k=1. 3 TEhihie*=1. 2 g Biipsr & x=1.2
T X T LA %=1, 2 THEEER AR k=1, 2 THFHEXKOUW=1. 2 BFHHgsZs %=1. 2
Farin k=1, 1 J\FARF T =1 1 JliZehi H O=1. 1 &g k=1. 1 AHiifE *=1.0
AFHRE TR k=1, 0 FTEIT=1. 0 E¥EE FAEF %=0. 9 pRAHEEIT=0. 8 FHm/AEHAE*=0.8
BT A 65 %=0. 7 BT KHA=0. 6 AHETTTAH=0. 6
et 2 WA RRARNT k=1. 8 /INEr/INIIT %=1 8 FTHERXTH *=1.7 HAHAR =R *=1. 7

FURS A AT %=1, 6 ) | PCEE k=1, 6 TR ATFIT=1. 5 HATH ALK T *=1. 5
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BT XEE & & k=1, 5 BRI XEEE k=1.5 HUTEH XA *=1. 5 BETHRXEF S *=1.5
HOXERRZEH=1. 5

FUREAREEE %=1 4 BT RFENT % =1. 4 BT XA *=1. 4

FHATHTT S U k=1, 4 BRI ERE=1. 3 SALXTE 7 JF s =1. 3 FRUR X HRA k=1. 3
HRUEN X EEAT k=1, 2 BT X AFR=1. 2 \EFmiiz %=1, 2 NTHTAE *=1.2

HOROR XA k=1, 2 HAILKAA =1, 2 HRUESEXAARE =1, 2 BRI *=1. 1
INEFETTAMT k=1, 1 B IXAES) %=1, 1 B H B AR k=1, 1 HEURHXZEE *=1. 1
HRUH AR k=1, 1| BRGRNRF k=1. 1 BB R Erx=1. 1 FUTEXiE=1. 1
HRCHHEIX EPEE *=1. 1 R AR—Y & k=1.1 FOTEHEA =1 1 BT RXER *=1. 0
HRTREXEER*=1. 0 ENFFHFA=10 IR k=1. 0 JFAFIHHR*=1.0
TP E %=1, 0 HEUCRX R %=1, 0 FUR X 4R % =1. 0 HATTH XA %=0.9
HURHEIX 4% =0. 9 HURUHTE X [ BT =0, 9 HURUE XL k=0, 9 RUBEFHT & £E=FmMT > =0. 9
BRI A k=0, 9 HEUA X AT %=0. 9 E5yTFiiAZ k=0.9 HURITHRXLR T *=0.9
JHTTHTFRART 5% =0. 8 HURTSH) | XIAHT %=0. 8 EUHA 1 LITTAHRT %=0. 8 HURTTH[XHH]T % =0. 8
TR % =0. 8 HURHEXE /AR % =0. 8 HUATHIIE X EAY ik =0. 8 BT M Xy H % =0. 7

FOUR XA =0, 7 FEFATHIE =0, 7 HUR ALK A AKRGHENT =0, 7 HURHPEFX T H *=0. 6
SRS XI5 =0. 6 B ATHTEIX PEETE=0. 6

R | AR sk =1. 9 REIEAPZS) | RIAEARHRT k=1, 9 BRIHES RX B+ =1. 8 B X LTHT=1.8
IR FLORIANT =1, 7 SRR K LA 0T =1, 7 AREEIEX 7 BT %=1. 7
IR X MZT k=1 7 REHEIEX H &5 AN] % =1. 6 FREAX = V5% =1.6 JIIF) IR X T *=1. 6
)R TR IX T ST sk =1. 6 REIe T ERIX =T sk=1. 5 FEIREERE X ILILE B %=1, 5

I E R k=1, 5 BER R A k=1. 5

R XL TET =1, 4 FREEPRILKET k=1, 4 B ERESA L k=1. 4 FECER)HGEIT *=1. 4
REESHEA X PR k=1, 4 ZIiassiLIBT %=1, 4 REEPERIAAT k=1, 3 AR 1 B il % =1. 3
FFOT FHBIAT sk =1. 3 BRI XL *=1. 2 FRIERXATEHNT k=1 2 BREIHX FERAT %=1. 2
Rk XISIE =1, 2 BEIEESEXAENS k=1, 2 SRR k=1, 2 FRRAERT KARRORE, k=1, 2
BRI R KT k=1, 1 REERSE TR T %=1, 1 JIMGFARJEUX IMZBHERIT=1. 1 JIEF S R [ sk=1. 1
5 IRHISE 2 IR5=1. 1 FERRRE B k=1, | BRIEAIRX ALk =1. 0 BEEIBXKAMT % =1. 0
FRIEE R R k=1, 0 BEIRPEX A7 & U k=1, 0 JERTRE S [k =1. 0 EEHX B ASGH *=1. 0
Z)IMTA H % =1. 0 I5) I R 48 k=1, 0 FARIF YL - % =1. 0 BREHEILX AL *=0. 9
AR P EF % =0. 9 JIIBFRAER A% =0. 8 IR R4 % =0. 8 i P HX 5T % =0, 8
REEPRRA R AU GAEEE % =0. 8 )1 IR IR A % =0. 7 JIIGFZZEER & =0, 7 REERAR KM %=0. 7
RO =0, 7 BRI KHETE % =0. 7 ZREFrTER=0. 6 BHERTH15=0. 5

WHMEH=1. 2 BPmi=F k=1. 0 MhifaH*=0. 7 AMTHM=0. 6 ik 4=0.5

RAG TR T %=0. 5

ERETAR k=1 2 SV ERIRBIFTR=1. 1 SWZERXPFR%=1.1 Efimmid*=1. 1
FHRATALASET %=1. 0 A& BERATHIEE % =1. 0 AETH FHRHE=0.9 AT *=0. 9 FEiAR %=0.9
FUETTEF AR %=0. 9 FH)ITTHE)1%=0. 9 BHFE=FHTERALR %=0.9 S\ 7o ERKE X REIT %=0. 8

SN E R EP=0. 8 i % =0. 8 REATHKE %=0.8 &L isE %=0. 7 AR *=0. 7
SRS TTIAT 5 =0. 7 & B4R %=0. 7 AZFMIEMk=0. 7 & HETHAFSHTH *=0. 7

PRI AR %=0. 7 =Ko k=0. 6 AT TEEF %=0. 6 AT 42 %=0.6

SV F R %=0. 6 SNz FERRK TS %=0. 6 Pk =0.6 I\ = ELXEE%=0.5
BT/ INER 3k =0. 5 AT 4E % =0. 5

‘R T AREE=0. 6

HHFERZREBAK=0. 7 FrEMPHE S T 02 R=0.6 FWETHRE=0.5

34° 44.2° N 139° 18.2° E 1km M: 2.5
FEREHTENT=0. 7

38 42.2° N 142° 16.0° E 39km M: 4.0
SaTfihEEIT k=1. 7
I k=0, 9 —BErT TR k=0, 9 28T FBIIT=0. 8 FANETTAMAIENT=0. 6
— AR k=0, 6 —BHFT=RARMT *k=0. 6 [izRiiE R N =0, 6 — BRI %=0. 5
SANTBTREZET % =0. 8 )BT 41|75 =0. 5

34° 44.6° N 139° 18.5" E Okm M: L9
DR BRI ERT=0. 6

34° 43.9° N 139° 18.1° E 5km M: 3.0
PFEREETICRT=1. 6
PHEREM R R =1. 0
FHFEMTZRBEA%=0. 9

35° 29.6" N 140° 58.0’ E 22km M: 4.0
it rtidiies % =0. 9 Wkeriit *=0.9 ZRFEMG = P % =0. 8 WKTIHRZ N=0. 8 RIFENG TTiEAI=0. 8
PEF=0. 5 gl LR k=0. 5 Al iiftili=0. 5 %Eﬁﬁﬁm&mé}* =0.5
Zlmp k=1, 4 FECHCB %=1 4 fETTERIT=1. 4 3eTH S E%=1.2 TIELER/ ARG *=1.1
KA BT k=1, 1 skETPE*=1. 1 gkii=T k=10 ﬁ@ﬁﬁ%ﬂ'ﬁ L0
THEFILXHT % =1. 0 FEATEH*k=1. 0 JIBTFEHZN%=0.9 JEiELE%=0.9 #4 ﬁﬁmﬁ*:o.g
LA % =0. 8 MEATARE %=0. 8 BAT=>3%=0. 8 it EFZLHE=0. 8 [MHEEMH4 SR %=0.
FRETHHAT-%=0. 8 (LS k=0, 7 (LBt RIS £ RA=0. 7 4L 5=0.7
ILE T = % =0. 6
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IR R PE T T 28° 09.8° N 140° 13.1° E 441km M: 4.7

D
At EA G
JtifRE

SRR AR
=T

S

2 INERRRERS2. 3
1 /NEIRRAE = H A 1L=0. 7 /NIRRT B VEIT=0. 6

44° 37.0° N 141° 17.5" E 20km M: 3.3
1 JWRITHER=0. 8 FIEATF 3 42=0.7

33° 48.0° N 133° 2.7 E 38km M: 4.5

3 JRIETIMENT %=2.9 EIETALL*=2.6 FEEriHFHIT *=2.5

2 TN k=2, 4 AT T =2, 2 ST % =2. 1 PIJRATHI k=2, 0 Kk b BT 38 % =1. 9
ISR %=1, 9 =JRIASSET % =1. 9 fRILTHRKET=1. 9 HUARHTEMENT=1. 9 LT FHfXIET *=1. 9
KM FEBTATT k=1, 9 EriEmy k=1. 7 Erii _JaB] k=1. 7 X -EBTFEFk=1.7 =i —HlT=1.7
FFPET R Y k=1. 6 f@ILTHAET %=1, 5 Siili*=1.5 RlEmiRIL*=1.5 2235 M imEET *=1. 5

1 ZJEAAGHT k=1, 4 @WILTATHRAT k=1, 4 RIUTERFET k=1 4 &LHTPHEET k=1. 4
FEILAEETTHNT %=1, 4 BiiE PN k=1. 3 ST k=1. 3 FILETHEZN *=1. 3
TLH B Hih2EmT k=1, 3 ARG AR k=1. 3 fmILHi7EMET %=1, 3 HErREIT k=1. 3
WA THZESEMT %=1, 2 PTG % =1. 2 EHER=1. 1 Z2Em M mEIT R k=1 1
TSR IX AP sk=1. 0 L& TCHIET k=1. 0 B PET 5k=0. 9 #EFHET Fik=0.9
RBEFHTREE % =0. 8 ik Zedb X mI¥RE % =0. 8 7L BTy HEHT *%=0. 8 & LITi#HHT =0. 8
ZURTEENT % =0. 8 THERAT AR % =0. 8 JREAAARFINA %=0. 7 2T AEHTE 7 8=0. 6 S2rfilEIL*=0.6
A EEETIA % =0. 6 [KBEIXE RS k=0. 6 [RETEX.C2E%=0. 6 [K 722 rEXiKE *=0. 6
[HFRITPE_EJF =0, 5 JAk — IR E&0 %=0.5

3 RS =T B G AEE=2. 7

2 EEHTIRSNARAR=L 9 D5 EMTE %=1, 9 AL LTS k=19 HA L LT *=1.8
SEITINT k=1, 8 FHFEF) T INT =1, 7 {85 =40 =BT k=1, 7 {85 =4Fmratias ik «=1.6
ERTART*=1.6 IVENFIE%=1.6 LEBTHEBAT*=1.5 [T AT *=1.5
BT 10T %=1. 5

1 EETHAT=1. 4 D2 TR k=1, 4 {85 =AFitE R k=1, 4 fE =4I %=1. 3
BB AREEFE k=1, 3 f8 =AF LT sk=1. 2 5871 AilBENT=1. 2 a5 BRI % =1. 2
BE(EMTHSS k=1 1 [a[RgrILORT k=1, 0 BFEMTAERF %=1.0 22 EM—F%=1.0 FI)I[H34L%=0.9
LT =0, 9 ZRIGRT AR 3 =0. 8 FERHAFINT=0. 8 IRFIHHHERRNT=0. 8 [l ririmT %=0. 8
FRTRATHE INT=0. 7 SEPATPE D=0, 7 MEFTFMBITNT %=0. 6 EHMT/AIE %=0.5

3 ZHE=ET k=28

2 B FTHYCRET=2. 3 ZE T k=2, 2 BIF IR % =2. 1 ZH T =2, 1
AT SO =2, 1 #JIMTILET %=2. 0 mAATESSFITk=1.9 S5/ *=1.9
T ETTEIENT k=1, 9 Z TSN %=1, 9 ZETTIEINT k=1. 8 SAATTZRILAT %=1. 8
SHOETERBRAEARE*=1.8 SOXTHHME *=1.8 DA k=1.8 =E{ 2RI *=1.8
SREHRINET %=1, 6 /NG ESHTZH *=1. 6 ALATEVLET *=1. 6 HA)3rfitakt=1.6
B FTREFFIT % =1. 5 ZZPHMTE =1, 5 ZEHERTNT %=1, 5 B BN %=1.5 ATl *=1.5
AT IT %=1, 5

1 SWETHEREA *=1. 4 ZEPAEH:*=1. 4 ZEH LIAR %=1.4 £AD ) BAER*%=1.4
) | [RTHE R sk=1. 4 EFATHIRIINT sk=1. 3 = AWK k=1, 3 SHAACKET k=1, 3 /NG BT k=1. 2
FLEMBG *=1. 2 HH 3 omigk=1.2 TEITH=1.2 £AOSNEH T k=1. 1 @RmRAI=11
FUBTTHTHET %=1 1 mAATiEmET k=1 1 ALAAREIRET*=0. 9 ALATKTIT*=0.8 Ei%e#=0. 8
INTLBRTEEA k=0, 6 SRHHTERMT=0. 5

3 AIATHEET % =2. 8 AATH LIl *=2.5 AVAT =N *=2.5

2 AIETTR BT %=2. 2 ATT i FITHER k=2, 2 AIATHRIERNT — T H=1. 8 FariifHilTiaE=1. 8
DUE i T sk=1. 8 AT EFHTA T %=1.8 L EMT=EIsk=1. 7 PUEH iRy k=1. 7
LEETAEA %=1, 7 FiEETBITL k=1, 6 PESRi/IMANT k=1. 6 PUEFRATHEET*=1. 6
PP FE) 1 %=1.6 KIMTTILIBT*=1.6 SI5mHEIAILk=1.6 SIGHIEHT *=1.6
ATETHARPERT % =1. 5 FEEETRAHEEk=1. 5 A7 mHIHIE 1 %=1. 5

1 VG4 k=1, 4 (PR ILUBT k=1, 4 SARRARIRTIEH %=1, 4 FIRTINTT *=1. 4 STRTEMAT %=1. 3
VEST SRR =1, 3 A5 EEET ) k=1. 3 PNFE/NE%=1.3 LEATAE%=1.2
TRERITE N k=1, 2 HURMTRZAS R k=1. 2 WTFETNT-k=1. 2 JrAITE *=1. 2 FEEfi—Ei=1.2
PUE R Ry k=1, 1 PEFrRBIENT k=1, 1 A LF-CERENT=1. 1 FrmRriimnT «=1. 1
IR k=1, 1 MLFTEART k=1, 0 PEFRFRET k=1 0 fa LA RAIH *=1. 0
AVETHASAT k=1, 0 JURIEHT LA H %=1. 0 J\IBEAEARNET % =1. 0 RUNTiRPN *=1.0
EETE k=0, 9 RN *=0. 9 LSt %=0. 9 FASFRTAAN % =0. 8 ERIUTIRI *=0. 8
SRR T AT k=0, 8 AN =RINT %=0. 8 SVATHBIRIRIAT *=0. 8 KYNTHANLIET *=0. 8
PETIEPATIT=0. 7 (PP AQEHT % =0. 7 P 1107 % =0. 7 F=FneiifufE*=0. 7
FRETTESNT %=0. 6 SR )W %=0. 5 EFHETHI%=0. 5

3 AT L) k=3, 4 ARILNTAIL *=2. 8 EAERTTIRZNTER: =2, 8 & A g miaRIMSr k=2, 8
AR T ) AT 50k =2, 6 B AL/ k=2, 6 It *=2.5

2 [RATTIEZERNT k=2, 4 Iferindin k=2, 4 mETTEREISR=2. 3 k=2 3 LR/ k=22
EENTARET=2. 2 =38 ]RGS % =2. 2 Pe) |25 % =2. 1 FIEh e LRI *=2. 1
HEAASR %=2. 0 WORTG / 11%=2. 0 BETIA A Fk=2. 0 ZPFFIR*=1.9 KJIF/IMa%k=1.9
FEMREELEITERT=1. 9 KENEE*=1. 8 EIEMTHERIN Fok=1.8 LZHNZZMH %=1.6
AT k=1, 6 WORTRIR *=1. 6 @EiigyNEk=1.5 minitfelik=1.5 KEITEA*=1.5
FHEMFATERA *=1.5

1 HEFITREAG k=1, 4 AR EF A k=1, 4 (3@ | NT TfF sk =1. 4 FBISTHaBm KAl *=1. 4
PRI AL =1, 4 SRR k=1, 3 S TERE k=1, 2 ZEITTPERLIT k=1, 2 WL \ONT k=1, 2
{38 TRk =1. 2 iRl KB sk =1. 2 ZSSRIMTR % =1. 1 FEIFBTRE %=1. 1
FLETWRERITAM=1. 0 PUJTHITRIE %=1, 0 i /14 *=1. 0 [EERMT %=0.9




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
FEIERT RS =0, 9 FEREAT SIS % =0. 9 ZEJ7 i =) NT=0. 7 PUJ5-HRTZRERT k=0, 7 SHINT AEF=0. 7
P AR ORES R SR =0, 6 DUJ5 T AR sk=0. 5 HUPERTAE R % =0. 5 ZEIATHILIFRT=0. 5
[ L1 2 FEFHTE k=2, 4 AR E/INIET k=1 7 A% FEghk=1.5 MILFEX AR *=1.5
1 BT k=1, 3 AR TIA sk=1. 2 [ LIFg X ZCRaNT k=1, 1 JRMTHMH =1 0 RN RFAR=L 0
HWOTAYENT %=1. 0 AMTHEBFTER %=1. 0 AETHENT %=0. 9 AHEfHIT %=0.9
WA NTTEART %=0. 9 AHHTHH=0. 8 A1 %=0. 8 HIRTHENT %=0. 8 FEMTHIE *=0.8
EOTHFEIT%=0. 7 i s k=0 7 FLAERRM %=0. 7 [ [ L XM= H0T %=0. 7
AT KEALSERT % =0. 6 BREHIARE%=0. 6 WA EAET%=0. 6 [ LHKEE*%=0.6 #EE&Hi Lifi=0.6
IREETRAAR %=0. 5
JefilR 1 FREERINER k=0. 6 md 4o Ufits £=0. 6
R IR 1 YT =FEIT =R % =0. 8 JIIAHT)I[4%=0. 8 EARFAPMTAREAISS % =0. 7
iN=y=: 1 JEBRERTHARSA ST *=1. 0 JEBGR BT %=0. 6 &ErRREL*=0.5 JEBFREITAE %=0.5
68 |14 22 21 | b TR 29° 51.7 N 129° 51.8" E 4km M: 1.7
BV IR 1 EIRE e B2 B=0.8
69 |15 15 54 | ZIRrEH 35° 54.0° N 140° 20.5" E 38km M: 3.1
PRI 1 SRMETERE=1. 0 FRETTAR % =0. 9 /R R ER %=0. 7 $RHTHER %=0. 7 MR HE%=0.6
NEERTVINIR=0.6 233D HIFTRFIH %=0. 6 &/ T %=0. 6 HT1i=5H *=0.6
AT 44=0. 5 ARATHAHIT k=0, 5 FirfiriShik % =0. 5
THER 1 A\TARHTFRERETH %=0. 5
70 |16 15 17 | REAIEFagEHS 33° 00.0° N 131° 08.2° E 11km M: 2.6
REAIR 1 PaIRFH—E M k=1, 1 FERERATRA=1. 0 FERHTIEF %=0. 7 FE(LATILIFE %=0. 6
71 (16 15 43 | FHERILHRH 35° 42.8" N 140° 36.9° E 50km M: 3.2
THER 1 JEFEFS N =1. 4 072 =1, 0 FEH R %=1.0 £ LB/ Nk=0. 7 H 4T H &6 %=0. 7
IETEE = %=0. 6
72 (16 22 39 | A 31° 53.2 N 131° 49.9° E 28km M: 4.6
"I I 3 BTG % =2. 5
2 EITHERE=2. 2 EIRTIRRER =2, 2 TR L k=1 9 [ ERAE *=1. 7
ERR T IR T IR k=1, 7 EgAT T k=1.5
1 PEESH_LoE =1. 4 ‘S HEEAERE k=1. 4 EWRTHIERETANG | *=1.4 HREfEmE*=1.4
BrE T R =1, 3 VUETTELEAT k=1, 3 FERTHE k=1, 3 FIRTILZ OBTAEA k=1 3 /MKRHTE =1. 3
ZHERT AR %=1 3 ARFTHILE %=1 2 ASRO RSk =1. 2 JIFERT) IR k=1. 2 FRRHHRHk=1. 1
TERTR MR o 2 —k=1. 1 @ THET = MH=1. 1 FIRmEHE=L 1 /IMATHE AT HEE % =1. 0
H e iiiE=0. 9 H r iiAbABRTAR 2S5 % =0. 9 ‘Eildrriife HERT FHE %=0. 7 H A K EASEEARERO. 6
NIRRT B % =0. 6 H FE ALABIT R0, 6 FERATHALI HET) NG FHAA % =0. 6 ZEM R NEE=0. 5
Koy I 2 A= 6 (AR %=1.5
REAUR 1 REASEHMTIKE *%=0. 8 FHMHH/INKIT=0. 7 2T AIL=0. 5
B IR 1 ZETHRLATECZ R k=1, 3 I B iiART FASE k=1, 1 BEEITHET=0. 9 ZEEhiESs ik %=0.8
SRTHTHS AT %=0. 8 FEVERTHEART %=0. 7 EAiETEAENEARE=0. 6
73 (17 02 22 | mUAMIFREES 35° 09.9° N 135° 40.6° E Tkm M: 2.5
AT 2 FABAT K LB (LRT % =1. 5
74 |17 04 05 | /INEIEEEETE 5 27° 51.9° N 139° 47.2° E 525km M: 5.3
HUAR 1 /NEJEREEES0. 6
75 |17 16 53 | FIIEALER 36° 45.0° N 140° 35.9° E 8km M: 2.8
/e 1 BB IV %=0. 6
76 |17 19 08 | EEIELFELS 35° 06.6° N 137 22.3° E 42km M: 2.8
Mgl . 1 IR RRAERT 5%=0. 5
77 (18 02 16 | ‘EHI 38 14.4 N 141° 41.8’ E 51km M: 3.7
HFR 1 —FARTEHRIT 5k=0. 7 —RAT TEENT *=0. 6
B 1 THRAERT =1, 1 i) |75 % =0. 7 2 [T &) 175 % =0. 7 ZAlEHTHEA b % =0. 6
AL BT %=0. 5
78 |18 11 23 | HWEKEITE 28 21.8° N 129° 32.2° E 35km M: 2.9
SR IR 1 AR PP k=0 7 7EETH4 WIPHT=0. 6
79 (18 16 04 | ¥ URpEEL 34° 53.4° N 137 55.1" E 17km M: 2.4
Rl 1 AKX AREFNT *=0. 6
80 |18 18 24 | ‘whliyh 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.3
AR 1 —BTTEEMRAT %=0. 5
81 |18 20 10 | #=Fpp 40° 17.77 N 142° 17.3° E 38km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(L%=0.7 J\FHPIAL%=0. 5
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36 49.1° N 140° 34.7 E 8km M: 3.2
FSZHBIV VAL %=0. 6

33° 07.5° N 132° 03.3° E 50km M: 3.7
P =T k=1. 5
PETHTHIERT k=1, 4 V5T k=1, 1 FFnEiitufl=0. 9 FART=HL%=0. 6 {FHFH] =Rf*=0.5
RS T T %=0. 5 GRS =T k=0. 5 KXYNFIIEIIHT %=0. 5
REAEARAT SRk =2. 0 PTAeTITI Y k =1. 8
PEILFTILEE % =1. 4 FAlfETTi—DEHT%=1. 0
Al Bl k=1.5
B REFHTE) A k=1, 4 B REFITRETI k=1 4 B IEFT RIS *=1. 3 PTH B AR *=1.3
BRI k=1 | [EHHZAAT =1, 0 BRI RKENT %=1.0 HAATLENET%=0.9
BIRHTEANT =0, 9 FIFFHTFIFF,=0. 8 R iiBFELR k=0, 7 HA L TSIAERT %=0. 6
ERTTHE*=0. 6 KorilEFE=0. 6 TrHTia 4 %=0.6 KoM AM *=0.5
VrETHT B/ INFAR %=0. 5
TR Z =1 7 & TRl k=1, 7
H 23R =0. 6

36° 20.6° N 140° 03.27 E 72km M: 3.8
TR k=2, 7
EERE TR ERET k=2, 3 (EBFHTET k=2, 3 /NUTHHRER %=2. 1 FEAIRE) | BTEEE%=2. 0
TR A % =2. 0 HEARTEEAHTHk=1.9 ROEHThEAN] k=1 9 =4 e HlAPREFNT=1. 9
TR k=1, 9 RAIFTORIERT % =1. 8 LR *=1. 8 AEHTHIH*=1. 8 mtRIET AR *%=1.8
PR TR ARk =1. 8 TR T RART =1, 7 AT R RERAI =1, 6 (LB FVANT *=1. 6
FEVET SRS % =1. 6 MIATPEHRIAIS % =1. 6 JEARRTSEA k=1 5 (EBFHiEoRT %=1.5
KHJR TS F%=1.5
FERE HIE K =1. 4 FIARTNEAT=1. 4 FEAHAE AT/ k=1 4 HEEIERTE *=1. 3
FEETA B =1, 3 BEMHTHENT *=1. 3 FEHETTOZEEF % =1. 2 FPARTARK=1. 2 IS LHTFR=1. 2
HYErT HREsk=1. 2 ZRMRHART % =1. 1 HiARTEEMBTERR] k=1. 1 FIAF 0T *=1.1
iR E < SfFENE) I k=1.1 FiiAEx=1.1 L=)IITL 5 S & k=1, 0 25 FIEF=1.0
TAERTIEMT k=1, 0 HEAMTEAE k=1 0 FERE it =10 HYAE =1, 0 FiAT AR E H %=1. 0
By BRI %=1, 0 MEARHTEEITFE T %=1.0 HYEhiS AN %=1. 0 /NLHFFgmyk=1.0
AR %=0. 9 HikE < STHKE %=0. 8 IS ILTTAG%=0.8 H iR *x=0.7
KHFATEESI HET=0. 7 ARZEMTF1-%=0. 7 AR R *=0. 5 H RN *=0. 5
HU T k=2, 3 B[ HiauEk=2. 2 AERIHATR % =2. 2 Wi *=2. 2 WhekE il k=21
SO TATAE=2. 0 AR FAF%=2. 0 FREE rHEr O sk=1. 9 H0am Rl sk=1. 9 BYIFRRHE*=1.9
AR k=1, 8 JRERTAIE % =1. 8 ATHWNERT *=1.7 B 2 i) I/ NG %=1.7
B D ST b k=1, 7 R k=1, 7 SREETEE L k=1, 7 EHRE AT % =1. 7
HNTAifATk=1. 6 HfHmH4=1.6 OB HEA)I*=1.5 FHEKEFAHR *=1.5
WHERE T /N k=1.5 KFATHA *=1.5
IR k=1, 4 ATTARN=L 4 AT k=13 TEHARNT *=1. 3 /NEEH/IVI*=13
FEAHTINT HRT k=1, 3 A TiEHT=1. 2 FHEEKETHTE=1. 2 /SEEHEE *=1.2
BT TR %=1, 2 O7- bRAHE A %=1, 2 SR AT *=1. 2 AWiiarifsisk=1. 1
WRERE TR k=1 1 EFR) k=1 1 BFm=EMk=1. 1 SCEmLsk=1. 1 AFmTFHENT %=1 1
FRET LRI sk=1. 1 SR Lk=1. 1 /EEHR EER %=1, 1 M EE*=1. 0 fiikk=1.0
TAATHETA T k=10 AR/ A %=1 0 S IEHKRER*=0.9 BYI[HHEAER=0.9 >< (EH/NE%=0.9
PRYSHEENBTERE=0. 9 R ETTH RS % =0. 9 A=A T ET >k =0. 9 Rk iRl % =0. 8
H L ERTAGH %=0. 8 -2 < IXTIMFEFR =0. 8 WA AMEEGAM] % =0. 7
DAL BNTHEH *=0. 7 BERTAEAT %=0. 7 HRETrTHRH =0. 7 $RHTHER *=0. 7 A= HH*=0. 6
INTAEEA =0, 6 R T ER=0. 6 HJHiriHER *=0. 6 Fadrits x=0. 6
PRIERNETHE k=0, 6 1T THRRAE %=0. 6 ZIRNT/INE%=0. 5 ALZIRTTHEENT %=0. 5 SHfiEH=0. 5
FRHTERM=0. 5 TR %=0.5 HfHIHT *=0.5 ArfiFgdek=0.5 FigiiLeR *=0.5
ERSIT R %=1, 5
RHTHPEART %=1, 3 JIRHTH DM %=1, 3 EHTAARET %=1, 1 HAiTamElT*=1.1
PR AR AT k=1, 1 YHETHEANET=1. 0 F S HUINI=L 0 HlA T SMRARET % =1. 0 KE AT *=1.0
FERTHZEEINT % =1. 0 12| RMHT % =1. 0 F SIS sk=0. 9 (AT PEALRHT % =0. 8
KT AT %=0. 8 A KGR %=0. 8 T-HHBTTRE %=0. 7 SRR ERFR %=0. 7
A FHRRAEIT=0. 7 (NS RAT k=0, 7 KT AT %=0. 7 YEH A FARIT%=0. 7
VBT ERAT %=0. 7 BEEHIFINTEIE =0 7 AEFKTTIAT %=0. 6 1) [T {F-E{LRT %=0. 6
BT T %=0. 6 JHEAETIET%=0. 6 BEBIERIAAH%=0. 6 HiETHYIET%=0. 6
AG T S EalT =0, 5
B LTTRAZERT %=1. 5
Y HRTRE sk =1. 1 AEAHIANT k=1. 1 REASTHITRE *%=0. 9 HVEMEE %=0. 9 NZERAFIHR *=0.9
RERTHRE %=0. 8 JVEMTH *=0. 8 A A %=0. 8 AR FHRHE=0.8 FHEBiTHIE:E*=0.8
ERANT %=0. 8 #8)![TH_EH HA % =0. 8 1THHIAI*=0. 7 NZET =% %=0. 7 s/ )1[%=0.7
TRRTIAEE *=0. 7 # ATRATAR %=0. 7 JIIEBT /U Mkk=0. 7 EARBTEEE =0, 7 AETEE %=0.6
ST BRI k=0, 6 FREATH) 1B 5k=0. 6 AVERTEENT=0.5 BBEAT%=0.5 X\ /=% AR *=0. 5
SV E X ERD=0. 5 Z Uz EEMIXAA%=0.5 & ZH3DHTHEA *=0. 5
ERTTZRAS k=1 3 MIANTHIE PEE=1. 2 BT k=1. 1 FEENTHEE *=1. 0 7&JIINT7&)11%=0.9
FIATHIB 3k =0. 8 FHATTHERERIT 5=0. 8 FEJIIFT/INE %=0. 8 FFRIAT FIJE % =0. 7 JASMTFl5 k=0, 7
ERTIRAE %=0. 6 ) [T RALR =0, 6 Z08) | TSI *=0. 5
S TS A k=11 FATTERT=1. 0 BFHTTERZS % =0. 9 HHTHIE *=0. 8 TIERBXEAN]*=0.7
THEAERNNXAETAT %=0. 6 J\TFARATRFIHETH *=0. 6 By H TR FEER{E %=0. 5
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85 |19 0551 | {EmEhFY 37° 06.1" N 140° 36.2 E 6km M: 4.5
R 3 MR BTSSR k=3, 4 BTN 1 4E)11=2. 9 M) %=2. 5
2 )RR k=2, 4 MELERTHIA TP EEF=2. 3 \ Vo T = FBT=2. 3 JRIFFHRIR % =2. 1
FRATTET R =2, 0 HIATAGEEMT % =2. 0 [T sik=2. 0 FIRITiZ*=1. 9 FEFTEE*=1.9
F)ETRALE *=1.8 EJIF/INEk=1. 7 MWEERTILHE sk=1. 6 HATRARAT k=1. 6 CHF7KH*=1.5
REM PG %=1. 5
1 ERTEERN=1. 4 PESBATRER %=1 4 MIANTHIAE - k=1, 4 FEMTHRE % =1. 4 HASTHHTEENT %=1. 4
VWV X HEEAS k=1, 4 155 REHT N LB RS HUE k=1, 4 JIPRT EJ PRI %=1, 4 /|NEFET @ k=1, 3
REFATTANA k=1, 3 /|NEFHT/NEFET sk =1. 2 FElTHS sk=1. 2 VW Vo X FSEIU Y i k=1 2
FTHIET AR Y N k=1, 2 VDX TEIAT k=1, 1 FFTIEHERT %=1, 1 SEAMTRERNE %=1.1
AE T k=1, 1 JEENTEPT k=1 1 “AFATI k=1 1 R/ g/ N k=1, 0 JRITITEHAR=1. 0
JUPNAS BN =1, 0 ARSI % =1. 0 W& i/ Ma#e=0. 9 ARILTHBARE *=0. 9
FRMTEATES %=0.9 THMTHA: %=0.9 ETHIRIE *=0.9 272117 \FLL %=0. 9 FRIMTAI %=0. 9
JHPAT T PN=0. 9 ZE0 | THAMESL T % =0. 9 ARILITHIHIETNT %=0. 8 HIATTALS [1T=0. 8
FE S OHETEE ILET % =0. 8 ZHE) | [THARASET k=0, 8 1@/ /AEHT LA A % =0. 8 “AMTHiEHE +=0.7
ISR k=0 7 KRERTHF b k=0. 7 KEMF/ME=0. 7 BRILTHHIA=0. 7 AETHAE %=0.7
BREEAFHR %=0. 6 KEAFEH*%=0.5
AR %=1, 6
1 A RERERT %=0. 9 F&HHkART %=0. 9 HHIT /N k=0. 8 & HUriH M *=0. 8 FIFFRIFIRF *=0. 7
JEERTFY =0 7 [LoeHT AR %=0. 7 AAEMTEIR=0. 7 JIANERTHRT % =0. 6 4 H 4 H %=0. 6
FIAETRRA %=0. 6 E4E MR %=0. 6 K L) | = HIT=0. 5 SEHEETHR=0. 5
HALif&Tk=2. 3 BSCmiB)I/INyAE k=2, 2 ki F T k=2. 2 Siiadtx=2.2 IJihiF4=2.2
SRR E%=2. 2 OV= BTl %=2. 0 RS finT «=1. 9 BER B *=1.9
KTRTHLE sk=1. 8 HREHIE M k=1. 8 /NEETH FEH %=1.8 Hff=1. 8
EHA D B EEH %=1, 8 AR k=1, 8 HWHeEH_L/INEk=1. 7 EHXH AT *=1. 7
INETHERA k=1, 7 SRk *=1. 7 O7= b/ k=1. 7 K hHPNJERT%=1. 7
BYNTRR M %=1.7 B rii+ERTA % =1. 7 HRHeRE L7 k=1. 7 @i~ %=1.6 KT 1i4&l=1.6
AT %=1, 6 AT/ \JFx=1.6 > (XTI *=1. 6 IEriE %=1. 6 /NEEM/INI*=1.6
FARTKUBEIGEHET *=1. 6 FEHEREHIET *=1.6 > IEHi/NE*=1.5 FHrZHE*=1.5
AT IRk =1. 5 1T I *=1. 5 $EHTI#EMH=1. 5 SRHTHER *=1.5 BN A *=1.5
KT TIIT sk =1. 5 ZRYET/ N k=1 5
1 FEEKMETRTHRT %=1. 4 EFciiZR)%=1.4 HEfiHAP*k=1.4 S| THREE*=1.4
POEENS T k=1, 4 [l EATHR ek =1. 4 SORATIL k=1, 4 FPEHRIH*=1. 4 FHaiiEa T k=14
IREEMTRTEE L k=1, 3 FUFETAFAE=L 3 HREKHTITEAT=1. 3 BYITauEk=1. 3 &)IIHEEEx=1.3
HURiH e =1. 3 ZREIETERIF=1. 3 FHERETARTET *=1. 3 WPkl =1 2 BFhiFHE*=1.2
RG] %=1, 2 4T %=1, 2 SREMFERR *=1. 2 RO *=1. | 1754 %=1 1
RUERTHEIERT k=1. 1 HEEXEHTET=1. 1 FEAETHEO %=1 1 S EA LW *=1.1
O NEA BTG %=1, 1 AT sk=1. 0 FHERE T *=1. 0 JLAIRHBEERT %=1. 0
OF=bepi ) Fir=1. 0 §E7ITigT*=1. 0 TR *=1. 0 SFHTIEFH=0. 9 SH T *=0.9
Rt =0. 9 REi4aIRy % =0. 8 I FAREF %=0. 8 HFhi Frhli=0.8
TFEETAIRNT %=0. 8 FLESHT/IMEH % =0. 8 SERTHHNT %=0. 8 Frlriifbih *=0. 7 WPkTigE.2N=0. 5
iz N 2 v EHIMRET=1. 8 MR k=1 7 KHEJFHEE Fx=1.5 /i EHTHE*=1.5
1 AZEITET-%=1. 4 A& TEET=1 4 FZESILHFR=1. 4 HiRTra FE*x=1.3
WiATRE) MTFGER k=1. 3 TEFiAfE*=1.3 TEHHP *=1.3 FHEITHEN k=12 HHATEI=1. 2
HEART T 5 H sk=1. 2 SRS k=1, 2 ERIRIT AT k=1, 2 FEVATSSE *=1.1
ANITTAREAR =1, 1 BT S k=1, 1 FATIRET AT/ M1 %=1, 1 TR *=1. 1
HYCTRATHART sk=1. 1 FMAiART k=1. 0 EfArATHEAT%=1.0 HY:HE=1. 0 KEFHAIT %=1.0
SERITTAIERT k=0, 9 HHATHTHERTTHER %=0. 9 EVATHAENT%=0.9 Bl shamT x=0.9
HYGH A %=0. 8 IRZESILHTIRA*=0. 8 FHE HIfEL*=0.8 H Y& AR INRIRKJF %=0. 8
IR T d 7= ZWT % =0. 7 BFARETAUbK % =0. 7 HEATH FMT k=0 7 FBFirhiy k=0, 7
KA TP RRT=0. 7 AREHITTHE =0, 7 iR S < SHEE) ] %=0. 6 SARTILERMK RS %=0. 5
FERG IR 2 EXMTHEF%=1.5
1 TAERTHRE %=1. 2 KIREHT B O % =1. 2 RIFETTH BT k=1, 1 KETHPEART %=1.1
1| PRI k=1, 1 (FEMRTHPEALRET k=1. 0 AEFRATIRET k=1. 0 ZethifiZerp %=0. 8
BikGT S EART % =0. 8 RifETE L AT %=0.7 AT ICHREET%=0. 7 HlA T EYFHRRT % =0. 7
MRS % =0. 7 KHTTHI T %=0. 7 MARTHOE=0. 7 FEGBIFINTHTE %=0. 7 FiETHTHAT %=0. 6
FATETTHTH % =0. 6 K HEET *=0. 6 FEARHIEENIT *=0. 6 KM AHTHAHET*=0.5
(FEMRFTTIASRIT % =0. 5 RGBT %=0. 5 IR AAMT %=0. 5

il
£
Jim
\y}

P
=
H—U
\S]

LR 1 (LRAmTHEA k=0, 5
HER 1 ATHMAIR=1. 1 FBRAR EET R k=1, 1 RBRdRE %=1. 0 1THTRFE *=1. 0 AEATHZEE %=0.9

AZETTIFIR %=0. 9 AE i FRFE=0.9 & HEHiaR%=0. 9 EAHETAE %=0. 9 AZHMEIE *=0. 8
PRk =0. 8 F& HEFTHIEE £=0. 8 JVETHIk=0. 7 FBHAFT) B %=0. 7 & HEBHAFH T %=0. 7
W EEMIRAALR=0. 7 JIBHT T/ bRk %=0. 6 AHEHYIERT=0. 6 A HIAE %=0. 6
FERTIENT =0, 6 EANHED*=0.6 #JIIFHTHE/%=0.6 B EIZEMTALS %=0. 5 HZET = {%%=0.5
NZEHTAL) 15T %=0. 5 A FHTiE k=0, 5 S\ o £ RER KM %=0. 5

THER 1 S Wiy & k=1, 3 BFM R k=1, 2 FEA %=1 0 BFATREHIE %=1 0
BFHTAEIRIT=1. 0 e ERRZEHE=1. 0 FHiiT%=0. 9 FHTFF-H=0. 8 HriEAT=0. 8
FIFFHIE %=0. 8 W% =0. 7 FTHELRKOOEF=0. 7 B HE L5 %=0. 7 FHTHEFNGH G %=0. 6
SR 2R %=0. 6 HATH 051 %=0.5 ZLHT/Nk=0. 5 {#iZeHi H DHI=0. 5

86 |19 07 23 | wERF#EY 37° 05.0° N 140° 36.2° E 7km M: 2.5
e e U 1 TR R 11=0. 7
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37° 05.3° N 140° 36.2° E 6km M: 2.5
AT R =1, 1

37 05.3° N 140° 35.6" E Tkm M: 2.8
ATBRTAN |BIER %=1, 4 BRTAN |8 1I=1. 2

36° 00.7° N 137 34.5 E 5km M: 2.9
RS HETGH H S R ST % =1. 6
LT EARET % =0. 8

36° 15.1° N 140° 54.2° E 45km M: 3.2
EARTZZ R 3k=1. 0 B ZAih)I/NFHe%=0. 5

34° 4.1 N 139° 38.7 E 21km M: 2.9
RO EA % =0. 6

32° 52.0° N 132° 01.8' E 42km M: 5.0

53R RS R. *=5. 0

4

VAR LR=4. 2 Pefari i =4, 1 VefamkokiE k=4, 1 @A RATE AN *%=3.9
VEAETiAR ABT %=3. 9 PrHATIRET k=3, 9 FfrigRe % =3. 7 % KEFrG) BT %=3. 7 F{Aritir=3. 6
B R HNZAET k=3, 5

B RIFHOCEPR] % =3. 4 FIRFTFIFF =3, 3 KRl %=3. 3 TrH &~ %=3.3

ROy THA QBT =3, 1 PTHALERT =3, 1 (A am=3. 1 AT E %=3. 1

A E T/ NFRE =3, 0 E45 RIF T TIT k=3, 0 4 KBFrTTARiT *k=3. 0 i)l k=3. 0
PrETE AN %=2. 9 VAT H=2. 9 RO TEHEENT k=2. 9 WA TGl F%k=2.8
PEARTAAIT % =2. 7 HAT RN % =2. 6 K/ mIHEFIL=2. 6 4 KEFTsAMNT % =2. 6

% KEPT = HENT=2. 5

KOITHEFHIR % =2. 4 FIRFTICH=2. 4 B R THRENT R =2, 3 B RIF T RN AL % =2. 2
BURFHTRRE=2. 1 BURFT ERP O k=2, 1 FARTIEEPMT =2, 1 EHTH#/1=2. | EHTHEx=2. 1
PrETEA IR % =2. 0 FrEEm | I&NT k=2, 0 [EHATERATHE %=2. 0 e LI %=2.0
WEEAT % =2. 0 #FEETTAFEE*=1.9 B NS *=1.9 EHRTZIENT*=1.9 BUFT#EER=1.9
BGEMTE T %=1 9 FIMTEEHT *=1. 9 YFEETmIFEk=1. 8 B%EmEm#ETEx=1.7

e T & Hik=1. 7 FHATZA0RT % =1. 6 [EHHE RATPE53=1. 6 JUEREITHZ -%=1.6

PR TR k=1, 4 FEHTHEENT %=1 3 #PEHTRH %=1 3 HEi_EEgTIT k=1, 2 PEfi=sk=1.1
H R TIT k=1, 1 i k=0, 9 FEmi B ET k=0, 9 F4EmBePlT *=0. 9 BERATIE=0. 7
REATEARIT AR % =4. 0

PEILAILFE % =3. 4 [ufRrTTHEF =2, 9 FIfkripNAk=2. 8 Paffifi—DEWT %=2. 6 [LFFHTS *=2. 6
FART#RAT 5 % =2. 5

VEIER MRk =2. 3 AREMIE *=2. 3 REARFEHMTIKE %=2. 2 |LFSRT A k=2, 2 EAHTARAKAT %=2. 2
LEHITARIL=2. | REARR E AT %=2. 0 [LEETE A NEAE v 7 —%=1.9 |LFEET4GFENT *=1.9
(LRI sk =1. 9 ZGuhriiBRAT k=1 9 FLrAsH I NEIT=1. 9 ANETEHENT %=1.8 & X &V MTJF*=1.8
Ehri/ N BT %=1, 8 Fgurifiitsk=1. 8 |LIFErHEEANT k=1. 8 KINHTEM *=1.7

% FLRHT_FEREEVSRGE % =1. 7 FaRTARFoAA=1. 7 JXHTEMT % =1. 7 ATHpas Frr=1. 7

FA TR k=1. 7 FIRATMGENT=1. 6 FHRTEEFIT *=1. 6 FGHLiT-LIRIT *=1. 6 F/KHJLH %=1.6
LT *=1.6 HXXYHZEE%=1.6 ZEARITLEAR=]. 6 KEHIFHET*=1.6
LEETRESET k=1. 5 $RAT—x=1.5 EA TSR *=1.5 FIATAIr=1. 5 JKJIHTHHk=1. 5

P/ NERT R k=1, 5 REAALRAFEANRT % =1. 5

JURHTTHTk=1. 4 FEIT B %=1. 4 REASSHERTEL *=1. 4 (LT FEBRE *=1.4

REARAEHE *=1.4 S VHTSRHHk=1. 4 BRTHETASE %=1, 4 [(LITATILIH %=1. 4
SERRTHAREIKHT %=1, 3 AEAPEXAH=1.3 JUSHEILENT=1. 3 HI X VT k=1.2
JURTRSCANT =1, 2 BERINTEENT k=1. 2 - REHTIRFET=1. 1 S505HTALRE %=1. 1 FKITHAG*=1. 1
REAVNENT = R k=1, 1 4GHrailkmT k=1. 1 KEATH K k=10 FEITEN %=1, 0 FHEH =fMNT%=0. 8
K EREEEF %=0. 8 /KR PN %=0. 8 REFIREM %=0.8 FAFTH %=0.7 J\fXHTRMAT=0. 5

SERA AR T P46 P %k =3. 8 TR AL 7T =3. 5

e TREHT =3, 3 e TREMTSFIE % =3. 1 JERITRARNE=2. 9 SR AT % =2. 7

H iR EASEEN AR, 7 FER AL BTG KTk =2. 6 VEHAPTTEEMENT k=2, 5 SRl FyT %=2.5
FERTHAL U =2, 4 FERRHT AN %=2. 4 H A g LFE k=2, 4 JI[Fg0T) 17 k=2, 4
FHJIETASHT k=2, 4 PEHITT EOOE =2, 3 AWMT ik %=2. 3 A ATHfIA=2. 2 FERTTLRTA=2. 2
MELEATHOATERN AR % =2. 1 EVIRTIAME % =2. 1 /INRTREF BT BOAE k=2, 1 HrElT & H=2.0
HZRTEH N % =2. 0 ‘BTN L k=2, 0 [E&BTAE %=2. 0 /MATTE5=2. 0 &/FRTPE#E %=2. 0
FERAT TRE R % =1. 9 o WEHRT =2 F7%=1. 9 EliFEE=1. 9 HlkiiGEEk=1. 8 =ikHEEAT)Idk=1. 8
Fk T IR T AR sk =1. 8 Z ONDHTIAE*=1. 8 IR FEFHT (AT % =1. 7 HparipadBiIRgHT % =1. 6
FEMTRE(Rd Y o & —k=1. 6 fEMT&IG %=1.6 HAMTER *=1.5 /KT *=1.5 /MRFHE*=1.5
EIRSESRTERR k=1, 4 /IMRTTAIET k=1. 4 %=1 3 BRGNP k=1, 3
BRI T k=1, 3 EORTEEIE=1. 2 EkTTILE k=1, 2 PR RARET k=1. 1

AR k=1, 1 #RRT =l k=1, 1 PR %=0.7

TN =3, 0 ZEFFHT AR k=2 6 (FHTHTIRH *=2. 6

EEAATH =2, 4 TARUGTTHERAT %=2. 3 FaF il %=2. 2 )RS i fACH % =2. 1 SRl =2. 1
JNIBIETHERPIBT % =2. 0 PHFHIFRMT k=1. 9 PET-Hi ZJHBT k=1 9 SR T k=1. 8
FRUSTTHAE %=1, 7 SEENTENE*=1. 6 TS TIFENT=1.5

JIBHETHIAME=1. 4 RINTH RN k=1 4 (FHIT=HL%k=1. 4 FRIFRTAAHLR=1. 4 (FHIT =R %=1. 3
ERST = METk=1. 3 - BETSE] k=1 2 U k=1. 2 KiNfERE*=1.1




R | R | R4 ity R R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
ATEHTRTERT k=1, 0 KMATIENIT%=1. 0 FEFHTEAET=1.0 NFATNT-%=1. 0 PNFETER]*=1.0
R RALITUTAK % =0. 9 FAILTHEANT =0, 8 AJTRERTA T %=0.8 F+Fifi F&)I[%=0.7
P ILET k=0, 7 SIATHRTEANT T H=0. 7 P4 RN Ha1E=0. 6 SRty I1=0. 5
HOR I %=0. 5
BN 3 fEEMRMNT *=2.5
2 1B E=2. 4 KAWL %=1.8 T ABf=1. 6 BWHT{E %=1.5
1 DU i k=1 1 SIS % =0. 9 &K KA %=0. 9 T&E/KTiA7K=0. 8
A KT RIGIR=0. 7 PO 5 HETRIE k=0 7 +FElE KA %=0. 6 =JFUATIMEE % =0. 6
I TARZERT R % =0. 5
T JE5 R 2 FFHETRIEY *=1.5
1 SRR *=1. 3 K/ NG k=1.3 B2y sk=1. 2 L3 AT sk=1. 2 FAGTTERET=1. 1
SR %=1, 0 2@ HTmERT k=1, 0 2% 0] =0, 9 Z5%& HimENT & H % =0. 8
BT EMT % =0. 8 FEE T T % =0. 8 JTH B mi{HhIEmT k=0, 8 Ky - BT HEF % =0. 8
HTTENT=0. 8 =JRHTANRE *=0. 7 HURETTPEARANT %=0. 7 JRE 2L AlEEg =0, 7
ST k=0, 6 YEFHMNT BT =0. 6 JAEHFX ENTYE=0. 6 JLH S AT *=0. 6
SR EZSIK T k=0, 5 JEIE AR *=0. 5 JAETEX O ZE%=0. 5 JA 522 rE Xk * =0. 5
EH AT k=0, 5 T H fiiELH %=0. 5
I]=]! 2 Wi k=1.5 FRITR B k=15
1 FHPHRZE— k=1, 4 PP %=1 4 FPREN RS AT *=1. 4 PiFiiva*=1. 4
(L BT % =1. 3 [Lifs NPT H O k=1. 3 A ST k=1, 3 JEBHAREITA *=1. 2
LU AR k=1, 2 A ETREL k=1 2 BIFFTRE *=1. 2 JEABAKEBI/IMA*=1. 1 Yfirhdk=1.0
SEEAHEE0. 9 JEBHRBRTPEZE FHE %=0. 9 [ARHEHT  HAGHGE=0. 9 (L0 Al Bl % =0. 8
JEIRETITES F % =0. 8 FEBITRAANT *k=0. 8 (L (ITH/INEB N4 =0, 8 ‘H{ETTEARA G ST %=0. 7
TFBIHHEARMR %=0. 7 AR %=0. 6 *SEMHFHT *=0.6 FEIHIR=0.6 (L ATHATHT=0.5
JERE TS L5 V) %=0. 5
e o] U 2 WITHART %=1. 8 ARLKTTHHEART=1. 7 M) =ABET k=1. 7 KJI[FHE R *=1. 6
RO FE i HET % =1. 6 KT %=1. 6
1 WIHTRFAET sk=1. 4 JORET/\BTAH %=1, 4 HOE ARSI k=1. 3 )\ gk k=1. 2
BT K k=1, 1 J\ACHiAHT k=1. 0 U& il Hk=1. 0 ACKRETUIAR %=1. 0 FTHEHSH:%=0.9
TR0 ZHTRBIL - 5k=0. 9 AP AL BT % =0. 8 BRI E A %k=0. 8 ARIFTIA *=0.8
NI %=0. 8 EAATHES %=0. 8 J\ATHEANS %=0. 7 HEMTHky fLx=0.7
5 ELTHEPIAT %=0. 7 LU IBIRIX R 3 =0. 7 HIriEHE%=0. 7 ZEAki_LFIH%=0. 6
AETUNBEFARXALAT k=0, 6 FRFHMTYR %=0. 6 £ FRTHEH %=0. 5
VeI 2 RIEMTHG k=1, 7 T k=1 7 AN =ZAR %=1, 6 AL MALS4E %=1.6 AANAAH]*=1.5
1 PEHNE =1, 4 PTG %=1 2 /NATA X =1, 2 fidgrripid sk=1. 2 P TALRE *=1. 1
HREWTHEk=1. 1 A HTREE *=1. 1 BT *=1.0 EABTEM%=0.9 &P HET=)I[%=0.8
IR U 2 FHEiZEXIRTE *=2. 3 {FART &I *=1.8 S OFEMHIT-k=1.5 FETHRELATHEZF*=1.5
1 ZEHEy k=1, 2 GHETTR A BE %=1, 2 FTAMRATEL AT k=1. 1 FEEE)I|NTTehAET %=1. 1
TP | NIRRT k=1, 1 ySa/KBTEEEF sk=1. | FEESTHIREIBTh 2 5k=0.9 FERTHHEHT=0.9
Iy B TAENT G % =0. 8 S OFEME 2Rt > & %=0.7 SH7LATH{REHT*=0. 6
R 1 ZEHFEARNT k=1. 0 KHEATZEENT= )7 %=0. 9 JEHTHENT%=0. 7 1% =0T = %=0. 6
JIAHTJ 1A 5% =0. 5
TR IR, 1 FEEEH OB *=1. 1 BRI %=0.9 m BRI %=0. 9 FE-TZR LR %=0.9
AT/ INEATZAL=0. 8
93 |21 05 05 | Zez<i 33° 58.7 N 132° 22.6° E 48km M: 3.2
= 1 HHEAHREFk=1. 0 HErfi il %=0.5
[iN]s]’= 1 FBIMTRE %=0.7
94 21 07 31 | EEKE 32° 51.7° N 132° 01.5° E 42km M: 3.6
R 1 EFERTHEEk=0. 9 EFaNTHI % =0. 6 RN —AKL %=0. 5 FFIHHEEMT %=0. 5
REAIR 1 PELATILEE k=1. 1
i 1 PefEifs k=1, 4 EA S AR %=1 1 {ARtELTELR=1 1 KOTEER *=1.0
VAP Bl sk=1. 0 HEASLHSIAERT % =0, 7 {efaikokide k=0, 7 f{amizR HET % =0. 6
Koyl AR %=0. 5
"I I 1 AR = HH=0. 7 ZER AR T N4 B % =0. 5
95 [21 07 56 | RS 26° 29.0° N 127 09.4 E 12km M: 3.1
PRI 1 AL RS Bk =0. 6
96 |21 09 52 | #EEEH 37° 1.1 N 141° 25.8" E 47km M: 3.8
e i U 1 WhEH =FIRT=1. 1 (&SR FALE R HUE k=1, 1 ERETALR %=1. 0 HiZERTIL %=0.9
FEERTRRT 5 =0. 9 JRITHTEEHAR=0. 9 WD XTI % =0. 8 JCAEMTEF | k=0.8 FIAI T8 7Rl =0. 5
FATTABERHT 5 =0. 5
97 |21 13 05 | FE By 37° 02.9° N 138° 23.8° E 15km M: 2.3
EeRl 1 BRI 2 % =0. 6 ki) ||F X280 % =0. 6
98 |21 14 59 | ZRyEALEL 36° 43.3° N 140° 37.2° E Tkm M: 3.1
(1) |21 14 59 | bR 36° 43.4° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.9
PRI 1 EdkTT FRM k=1 2 Bkt %k=1. 1 HIZriBh)I/NFRek=1. 0 H LT *%=0. 9

H SR ERTAGHR =0, 9 FHEAHTHETEET=0. 5




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
99 |21 17 13 | FERACHGES 35° 25.0° N 140° 20.7 E 29km M: 3.5
THER 2 FRTER %=2. 4 KA EATANE*=2. 3 JLTHIUBERTH H%=2.2 & HEA%=2.0 AFHTRI*=2.0
T % =2. 0 SIFTER *=1.9 LI/t %k=1. 8 LB *=1.8 — &l —H=1.7
FARRTRLS %=1, 7 HATTHHHE=1. 6 [LRTTHAE=%=1.6 LR *=1. 6 EAFAIL*=1.5
THE YL KEHT % =1. 5 [LEHTEER *=1.5
1 HATTHCAR %=1, 3 RARITRHEE=1. 3 TIEREXIDHE k=1. 3 [LEkiiksZTE L RH=1.2
BRI T2k =1. 1 [IE TN o k=1, 1 FEd X =1, 1 TP X FHE AT k=1, 1
TFRELTER NAE *=1. 1 BEERMTEE Lk=1. 1 BESYERTE)I]%=0.9 B TFERNT=0.9
HHES AT =0, 8 J\FHT/\ {5 =0. 8 FFHLHT R %=0. 7 IUEHE RN %=0. 6
1P 2 HMTHRS =0, 6 FEEmIAR EAT % =0. 6 THEERXOUE=0. 5
100 122 04 49 | HHEAEIE 27° 42.8° N 128° 25.9° E 67km M: 3.8
FEVL SR 1 FRyARTIEEE=0. 7 A MTHER]E=0. 7 FHIURTOHIL%=0. 6 5FRMTAAE %=0.6
101 |22 06 00 | REAIRREAIMS 32° 45.3° N 130° 39.8’ E 12km M: 2.3
REARUL 1 REARTEXFRH=1.3
102 |22 11 41 | HHEBEFEHH 45° 01.0° N 149° 41.4 E 30km F M: 5.3
AeifiE 1 REMHHEAR k=1 1 REIEEEEE %=0. 8 ZHITIk 2 555%=0. 7 BN HE=0. 7 AR % =0. 6
BT AR % =0. 6 BRI AEAE % =0. 5
AT 1 REm iR 1 %=0. 5
103 |22 15 36 | f@msEh 37° 12.6° N 141° 18.1 E 22km M: 3.9
e 1 AT % =1. 0 EJIAT/ING % =0. 9 RS THAA % =0. 8 MIERTILH %=0. 6
18 S BT N A KA =0, 5 FRITHERN=0. 5
104 |23 03 46 | ZIsURid 36° 25.6° N 140° 39.7 E 53km M: 3.4
PRI 2 HMEFTEME*=1. 9
1 FNEHBD) IR % =1. 4 AKFH&HT=1.0 HSZH&AT k=10 OV= b7 mhipgiis *=0. 8
ARFTHPNJERT %=0. 5 AR ifaH%=0. 5 AP TN *=0. 5 HhAE 1AL %=0. 5
105 |23 06 32 | #omuAEn 36° 37.3° N 140° 35.3° E 8km M: 2.5
PRI 1 BB IV %=0. 5
106 (23 08 59 | BFFIEH 39° 20.3 N 142° 03.6° E 48km M: 4.5
SH TR 3 SATEET=2. 7 AT %=2.5
2 KSR AHSTERT=2. 4 {F BT k=1, 7 P HEm] % =1. 7 JR AT BT=1. 7
IFSTETREET %=1, 6 —PBITi==ARET k=1. 6 [UHBT IR *=1.6 [LIHHT/\iEHT=1. 5
1 REBET/NEBsk=1. 4 F T k=1. 3 Fnie e FET k=1, 2 BRI k=1. 2 —BIriRaHT=1. 1
BEHTTFIRENT ®=1. 1 —BIrHERAT % =1. 1 SEBPiE<Fir %=1 0 B iiEik=1. 0 =i i=1. 0
At ErREERT k=1, 0 ‘=i 1HE%=0. 9 BLMNHABRX %=0. 9 ‘B i HILA B %=0. 9 JMTIBFIHRNE % =0. 8
BT R k=0, 8 —BAMTHILNT %=0. 8 J\IEFErTHEE %=0. 8 ERATAIR =0, 7 {E&ETIGANT=0. 6
BRI k=0, 5 BENEASTA=0. 5 FERTHILTERT=0. 5 = HiRIR=0.5
IR 2 SRALTBTIRESNT *=1. 8 KUILATIIRA=1. 6 KALATTH 3 d*=1. 5
1 AETHAERT % =1. 0 JHARTHMTEE=0. 9 F —FEmTakH: % =0. 9 [ —FETHL 11=0. 8 BKTTHIFOINT % =0. 6
B %=0. 6 AXHIRAT=0. 6 BKfih HET=0. 6 FURTIZEE=0. 5 i KERER %=0. 5
AR 1 P& ERTIE(L%=0.9
107 (23 21 06 | {FFECKENE 34° 43.9° N 139° 18.3° E 4km M: 2.7
HUAR 1 FORERTREEE *=1. 4 FHRBITTT=1.0
108 |23 21 36 | map 32° 20.5° N 131° 48.3° E 32km M: 3.0
eI 1 FHJIETAHT % =0. 8 ZERHiRAH/NKE=0. 5
109 |23 21 54 | REAIRREAMS 32° 23.4° N 130° 37.1° E 2km M: 1.8
REAIR 1 JRHSARIT % =0. 6
110 |24 03 10 | #E&H 42° 57.6° N 145° 27.3° E 48km M: 3.6
JeihE 2 WYSEHIER *=1. 7 {EHBTEEEA %=1.5
1 JEETEH=1. 0 FEAHTHERS % =0. 6 HLEEHTLDOM %=0. 6 HEEHTEAH*=0. 5 HLaEHFEREFE *=0.5
111 |24 10 46 | ‘EbkEnp 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.4
EFR 1 —FArTEkRINT 5k=0. 7 —RArT TEENT k=0. 5
IR 1 SALTATIED S %=0. 5
112 |24 16 05 | fEEETHEY 37° 05.4 N 140° 35.8’ E Tkm M: 2.4
e 1 EEETR) ) 11=0. 7
113 |24 19 32 | EBFEFEHL 35° 51.1° N 137° 33.6° E 5km M: 1.6
REFIR 1 AREIT = %=0.6
114 |24 22 43 | SCEOFREES 35° 00.5° N 135° 33.7 E 9km M: 3.0

ST

2 PSRBT UK %=1, 5




HFE | RN | RO FERIE R RE HL
T | H WS | & oo EE G E B
1 AMHZNT=1. 3 TR/ 7=1. 2 BEFFTTRENT/ NEAT k=1, 1 R HiARIT =0. 8
TR AL LU 3 =0. 7 AU AU AT T NS % =0.

KBRIFF 1 REBANTHEAS % =0. 8 REBMNTA 74 % =0. 6
115 |25 02 05 | JmiRp AT 3461 N 135 049 E 10km M: 3.1

TRl 1 ZHHFE*=11 BIATTR=0. 5 #= fuP SI50T % =0. 5
116 |25 07 02 | REF&ETED 35° 52.0° N 187° 5.1 E Tkm M: 5.6

FHPIR 558 FRERAR k=5, 1 AREET =T %=5. 1 ERiAER IR *=5.0
555 AZHHTEAH SR VEEF % =4. 9

ESN

4
3

4

w

W

1

AREITRE R % =4. 3 AREMTHIBA k=4, 3 AAMTERFINE Y =4 1 REITEFE*=3.7 KA RE%=3.6
Yl i) BT % =3. 4 AR EIINT=3. 4 FEHTEE %=3. 3 AT FBEH *=3. 2
FAATZS) 3 =3. 2 FEARBETFE/ VR k=3, 1 ERFmEmRIT R %=3. 1 TIRFIER %=3.1
SERFTHTES HAR % =3. 0 FRRHTIHIEE Y =3. 0 [T %=2. 9 RIAREHTEY*=2.9

FERLT T k=2, 8 FIPEANEPIRG % =2. 8 TUIFIREL % =2. 8 HILHIAE TR *=2. 8 REFIB*=2.
55k =2.

GHIRTT TR *=2. 6 JREFATH=2. 6 T RALRIT % =2. 6 AAARTTION *=2. 5 Bk 1535 %
AR *=2. 5 FHHRNEFIR *=2. 5

FAATTZE % =2. 4 SERHITA H =2, 4 ity %=2. 4 REFFIALR=2. 4 B EATHFG *=2. 3
FAAESE % =2. 3 S TTFA(EHE *=2. 3 AENTARE=2. 3 #8)IIMTTT RS *=2. 3 FAlFANT B4e % =2. 3
IAART 2R k=2, 3 BAFB % =2. 3 |LTEFES *=2. 2 IS %=2. 2 THEII%&S5*=2.2
B 2 AR THTAARZEM] % =2, 1 REEATAGAIE % =2. 1 S i s k=2, 1 /N IFFERF k=2 0
SARTHFZA~ %=2. 0 ZEFFHRA %=1 9 EIFH{SMEmEmk=1.9 KEFHiKM*%=1.9

R k=19 PPERRG k=1, 9 KEEFNE/K *=1.9 REEFOER*<=1. 9 KEFmPFE/ 1 %k=1.

FAATHTIRAS=1. 8 (IRl TR A=1. 8 MAAHTI k=1 7 ARPIRIRES =1, 7 FAKHIRFA %=1 7
JERE %=1, 7 RFETFIH *=1. 7 FdtAH=1. 7 EBpiiTh4ex=1.7 LM EHEEEAR=L. 6
WA k=1, 6 ZEEFTFEmELY % —%=1. 6 Z2BFiTER x=1. 6 (FHFTREAHED *=1.6
EERRTYEA k=1, 5 KATHIER *=1. 5 LR TS SI=1. 5 FAARTIFEIFE*=1. 5
LR B k=1. 5 [ARTHTERT %=1 5 K72 EE %=1, 5

SORETY k=1, 4 (SRR B x=1. 4 T-HifibOE T =14 FHEf FHLF*=1.4

NGB 2 —sk=1. 4 PG k=10 4 ATTEA k=1, 4 ARt k=1, 4 BUATTR A ) s%=1.

BT AT k=1, 4 BEFHFRGk=1. 3 KBTI %k=1. 3 LM *=1. 3 EHEMTEE *=1. 3

PRRAEURS IR =1, 3 It h i k=1, 3 EHHRUTIES=1. 2 RFIUTHNE] k=1, 2 ZEEF IR *=1.

FHFHIEA=1. 2 AR =1, 2 A HiF5A =1, 2 HdtAAL %=1, 1 FEpiliRMmE %=1, 1
FEFH ENTHLE k=1, 1 AT %=1 1 /NEFVINEETE k=1. 1 TEFrEE%=1.0
T A k=1. 0 KETHiHT=0. 9 Tl FLHIRR *=0. 9 HHHT AL %=0. 9 AGHIRT/1]%=0. 9
R 1A PRI % =0. 9 BHRETRA =0, 8 KETHARBTIEAR %=0. 8 SeAHLIE %=0. 8

eI T/INAYEI=0. 8 /NI B k=0, 7 FBFrifEkmT =0, 7

R PATT A2 % =3. 6

FOKMTIMT % =2. 9 FRREEMTREEGHS T % =2. 5 LT HAESIEHT %=2. 5

AERTRE T %=2. 4 WS iBEERT=2. 3 HPRBBmI AR x=2. 2 LR ITRER S HRT %=2. 1

WS FTREE AT =2, 1 RESERTTNT % =2. 0 -l ITHT k=1. 9 FiEE/KITAR%=1.9
FRRERM I k=1, 8 HUFHTAVEYT=1. 8 - & HAEFMI=1. 7 FaEas /KA i % =1. 7
FULTSE I HERT k=1, 7 2E< gk k=1. 6 RESETHFHNT *=1. 6 AEEMTFHE=L. 6

DANE HFER *=1. 6 SPRMPEE=L 5 /MAT/NEHIT=1. 5

CREAASFTRT=1. 4 PIVETTERT % =1. 4 2NE< diedbk=1. 4 GEFETINT k=1, 4 Hig S TRHMT %=1

AENTERR =1, 3 AIRMIVNE *=1 2 /MATHFASTT % =1. 2 ZRYNTTIERNT %=1 1 HVEHE FIT=0.9
H LB ERT %=0. 6 JVETHIHIFT=0. 6
) TRINERE k=4, 4 FETRT 2/ %=3.5 mLimiRnT %=3.5 )| [fifHEmT%=3. 5

T AT % =3, 4 FILTAME)ETE ) %=3.2 T A TAR=3. | IFERT/\ &% =3. 1 ) [T b %=3.

E LR A AT k=3, 0 1 | LITi/A & BPHT k=2, O | LITHENRFAT % =2. 8 FflirfifiiTk=2. 8

L B ERTAG % =2. 8 FREHH AT ICH %=2. 8 HE I/ NGE L k=2, 7 R itmhe] x=2. 7
) TR LD k=2, 7 AT LOfERT % =2. 7 mnililg WA %=2. 6 T i/ NRAT %=2. 6

FEHE) AT =2, 6 HFE) TS k=2, 6 @IlmiT—2 = M] =2. 6 FEBHrT ) 10T *%=2. 6

IR ES TN 2 31=2. 6 TP TP ARET=2, 5 I8 AT =2, 5

LTRSS E % =2. 4w LITH SR R IR k=2, 4 FREHITeh AR ST % =2. 4 T A iMEWix=2. 4
T SRIT % =2, 4 HUETRARE %=2. 4 IR, *=2. 4 J\EENIT\EEx=2. 4 #E) Ikt x=2.4

TR ERRINT % =2. 4 SRR %=2. 4 BB L7/ \WERTIE % =2. 4 FF_EriFn I sk=2. 4 s B.rTi] =2,

LA AERT=2. 3 AAARTRINT % =2. 3 BB ErBAE *=2. 3 IR MR *=2. 3 F)IFEA *%=2.2
B EGERY %=2. 2 IR =2, 2 IR LT B & k=2, 2 VRHer T k=2, 2

BETHEES) 1Mk =2, 1 EPEAETTACHIT=2. 1 #hz PRI =2, 1 Z2/\I]OKE =2, 1 JEFIT B % =2,

)BT k=2, 1 T 2 A& LUBT % =2. 0 HiflriE [ *k=2. 0 AF_Lii/WEHT B8=2. 0 flERTHES %=2. 0
BE EATRRIRT =2, 0 B -7 Bl B % =2. 0 B F2ENHT %=2. 0 W AT %=2. 0

BABIF BT k=2, 0 FEFMTEH % =2. 0 EHIETYVE k=2. 0 FRBHrT=)1|H] %=2. 0

FEHEE M BAZJR k=2, 0 $H2E)[|ITsRER % =2, 0 IR TR k=1. 9 JIRZETH IR %=1. 9
L 1T k=1, 9 FREMATHRRNT =1, 9 AT R R/ VA k=1. 9 IR LN %=1. 9
SERNETHTENT %=1, 9 FRTAANT k=1, 8 JLIFMTdbT7 % =1. 8 Mg R (LI LI=3FT%=1. 8

I ALOW %=1. 8 ABLHiSHk*=1. 8 PG EAT *=1. 8 FAEBHTIFT AU A *=1.8

BASIE ) | AT MY % =1. 8 ABATH FEZ k=1. 7 ZIG M =40 k=1, 7 )il %=1.7

) (BT k=1, 7 BR AT sk=1. 6 BIH L 2ff*k=1.6 BAfP2f%=1.6 MR *=1.6
e LT PR BT 2RE=1. 6 LT R *=1.6 [)IHTE)I=1. 6 IR EET A2 H%=1.5

I B | L TS A E=1. 5 ABATHT —AB % =1. 5 YRPITEGH %=1. 5 B4 J5HTRE 7 )5 %=1. 5
FFITAR k=1, 5

TEARTTRAZNT sk=1. 4 RIVAATARILk=1. 4 $HZE)IINT =Hig=1. 4 $H2E)IINTrREERG *=1. 4 ABRTHYZ *=1.4
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TEFMTARSE k=1, 3 $B2E) | [RTPGRE L sk=1. 3 It FAERT % =1. 1 BIAiIR*=1. 1
BB BRI k=1, 1 VR sk =1. 1 PR sk=1. 0 $§2EJI[HTHPA % =0. 9
LT A *=0. 9
IS 3 HOKHIHE T4 k=2, 7 HHKATISEHES % =2. 6
2 KNI k=2, 4 SHKF/ING k=2, 4 BT 0 k=2, 2 SKAANT %=2. 1 /NRESHTRAT=2. 0
FERTIRA=2. 0 BT/ RRTHEE=2. 0 mEflTibiii«=1. 9 B LUTi4R*=1.9 &L/ *=1.8
FHBAMAESR k=1, 8 HIITHAY=1. 8 FANGHMEM %=1. 7 & LFTERATk=1. 7 ¥ [THIFNT k=17
TETRRE % =1. 6 FRGTTIRHEL 6 B LTI k=1. 6 FERGTH FEL%k=1.6 FERGTIRA%=1.5
FERIGTT |- P =1 5
B k=1, 4 SLILBTEIg=1. 4 SRR k=1 4 FEWGTAEA BTk =1. 4 TR %=1, 3
BT TR k=13 SUBTEWRE k=1, 3 WE A BT k=1, 2 B ILHRE k=1, 2 EILmLmEk=1. 1
SEILRTRIR k=1, 1 AR TARET k=1, 1 Mm% =1. 1 & L5 HBTE F=0. 6 fdmHunE=0.6
Felit] U 3 AT k=2, 6 TR %=2. 6
2 WEAAREEROKZENT % =2. 3 FHMBMIX A 4=2. 2 oo rish x=2. 2 #EM i@ *=2. 2
ERIEE) | [ FAR 1 % =2. 2 IRAAREECEEILIET k=2, 1 HMIIFPE R k=2, 1 #MIIFiREA %=2. 1
BLE T =2, 0 FHIZEKME k=2, 0 LHiTRE=2. 0 W35 %=2. 0 FRMIARNTAR %=2.0
TERAFR X ZHANT k=2, 0 JARN KGRI % =2. 0 IANKIEX _(RITEEE % =2. 0 JAAT X Iehl] %=1. 9
TERA PR DA sk =1. 9 Yk Fa KT BT % =1. 9 JEiAIbX = ART=1.9 EAALXKHTHT %=1. 9
PEHRFE ST T R=1.9 EEETSRIT=1. 9 A2 MH FEHHBk=1.9 #)I[H =(%%=1.9
TRRAIEX S T sk=1. 8 ALK PEZER *=1. 8 ‘Hhrigk*=1.8 BRI =1.8
JIARAKT SO 1 =1 8 ) I[T#E5=1. 8 o i Acii=1. 7 EHHERA *=1.7
AN R FEETEIT k=1, 7 JAAPE X ENRIT % =1. 7 F O OETEM *=1.7 &HiifRIT=1. 6
FRA TR AT % =1. 6 FHEZEXENEIE *=1. 6 2EH T RAS%=1. 6 2ZH T *=1.6
TIVE T R4 k=1, 6 FHIRNIRTHAETH % =1. 6 AN REEH=1. 6 &EHAmS*=1.5
BEHTRm % =1. 5 SEMHARE *=1.5
EEHAKHEAT k=1, 4 FEHkdi*=1.4 BHTEANER *=1.4 HFHIT{ES*=1.4
FRRE /KX TFoiT=1. 4 JEHT A k=1 3 (FEOEMYHET%=1. 3 FEOEMTHR*=1.3
VAT S AT k=1, 3 JIRANT FRJ2 *=1. 3 Fi45)1 1T N k=1.3 IHORTREA *=1.2
EETRE %=1 2 (R THERIG=1 2 FARRTITIZS %=1. 1 PEEEN Rl k=11
PEOFERTFAZE % =1. 1 =JSfisARm=1. 1 FHfiE KR aEE %=1, 1 25 i) IARATHEE k=11
PEETANT =1, 1 FREEHIAH L k=1. 1 FRIEKRIEERE *=1. 1 FEiZEB T TS %=1.0
BRIk =1. 0 B HE I *=1. 0 B LA *=1. 0 FFF TR FAE*=0.9
TREETEIZENT % =0. 9 HIEARTHAIE=0. 9 /NLNTHEH =0, 9 FHZE BT UL T %=0.9
ZIRSHRANT k=0, 8 HAAILXIERAT=0. 8 {HHHT)FH *=0. 7 &g HRAEEAR-=0. 7
TR TR %=0. 7 FEEFTAT— %=0. 7 F i /\If*=0. 6 &KX L AL %=0. 6
T k=0, 6 BEFHE=0. 5 FHAMEE=0.5 mIERAERIR=0. 5
SRR 3 LRSS % =3. 0 & HEVEXJ R %=3. 0 FkiifEFE BT k=2 7 B el %=2.7
A I ERRRE X IENRT k=2, 7 FNZETIIRIAT % =2. 7 FiRiiETm AR % =2. 6 4 TREAHX % %=2.6
2RISR k=2, 6 T HEN] k=2, 6 MR THIEEITAN] %=2. 6 JEZEMHIN*=2.6
Ll AL XA ORI k=2, 5 VB THTHANT=2. 5 RN k=2, 5 VG if T k=2, 5
EPETARGAN] *=2. 5 4 d BRI %=2.5
2 ZAHEPIRERR *=2. 4 £ RERARE *=2. 4 £ REEEKEEARNT %=2. 4 FRRTERmT %=2. 4
SETIIARAT =2, 4 AT T % =2. 4 {EZ PR EITIERE % =2. 4 JEE ST 1 %=2. 4
At BRI T B sk=2. 3 XIATHFNT k=2, 3 ELHFT/INKIT k=2. 3 AL *=2. 3
TRE TR 20 %k =2. 3 HFEMHAN*=2. 3 BAFTIEVERON *=2. 3 4t EIFFIXFA A1 % =2. 2
AT RERARSE *=2.2 —EiiTHk=2. 2 AT EIT %=2. 2 S iiAARNT *=2. 2
ZERTTREILINT k=2, 2 VER T AEGHRAT k=2, 2 FIFrT o] =0, 2 JIEHTES & %=2. 2
FEEAT T2 % =2. 2 At4 R % =2. 2 IRE T %=2. 2 HEH-EFMN k=22
TRRRTAYINT % =2. 2 FRmiARE=2. 2 /BT Z2 BT % =2. 1 FEIRTTRRATIT k=2. 1 BT L=2. 1
LT k=2, 1 £ RTREX A FMT=2, 1 BA LRI =2, 1 BRIl fl % =2, 1
At RIS k=2, 1 A RTRIRT %=2. 1 &4 HREXAISTE*=2.1 HERAH*=2.1
A IR AT =2, 1 —ETiikkk=2. 1 S HATRETF%=2. | SHTEMIT *=2. 1 JUITERA%=2.0
FURATAA £ =2. 0 HUHMTHE) | %=2. 0 SmBTZE % =2. 0 EVHTHARSENT=2. 0 SPaTHyLIENT %=2. 0
FA Y Ui ZAF0T % =2, 0 —= ARSI %=2. 0 EHFIIRI=2. 0 WEREH—An=2.0
JRARNETHHAGERT % =2. 0 LHRE T A LMT % =2. 0 AN THAHMT %=2. 0 F MErAEFERT %=2. 0
TR RAT k=1, 9 HERRZeH=1. 9 FRITIHAQITNT %=1. 9 E4RA FEII*%=1.9
FCEHTR L k=1, 9 44 RSFILIXPEHETk=1. 9 —= P Ik=1. 9 & HH SR k=1. 9
1| 7 NIHRT k=1, 8 L THRALRPERT k=1, 8 PR AN k=1. 8 ZARTFIIRAT *=1. 8
&t R K AT k=1, 8 [IRFHTMS LIET k=1. 8 EHHT/INTART=1. 7 FERFATHEISENT %=1. 7
FRUSHTEE B k=1, 7 RRTI O k=1. 7 MEHEITHI=1. 7 PERAPEETH %=1. 7 KOBT /O %=1.7
WA TN k=1 7 BTG *=1. 6 BJI[T—EHT*k=1.6 FEREMHFREM*=1.6 KLfiHAH*=1.6
FHJCTT FEET sk =1. 6 [T HT=1. 6 FREMTEME+=1. 5 & HTIHRERIEUENT %=1.5
FHJF i RPRAT k=1, 5 BT hi/RE0 *=1.5
1 BJITHEENT % =1. 4 FHRTRBE*=1. 4 EJIFIRINT % =1. 3 FIAZNTENE1. 3 BkmFA=1. 2
R AT k=0, 8 HHTE 4 BT k=0. 8 HJEHT & HET %=0. 5
b=l 3 FETHESRET % =2, 9 BUTVLHHOETFNT % =2. 8 EEARTINT=2. 7 AR TH] *=2. 6
AT \BEFHRLETIT=2. 6 KIFHT PR %=2.5 % EM/ND k=2, 5 {Hrg i Al Hp i rd «=2. 5
2 RIEmPaEHET I % =2. 3mSR %=2. 3 S E il k=2. 3 EEARATPHAHT k=2, 2
BTV ANT %=2. 2 RIETHAZARI AL A k=2, 2 EISHT AU k=2, 2 KIF TR *=2. 2
M 22 5R A% =2. 2 FPNTH PRI sk =2, 2 KIFHTE % =2. 1 V7L i T k=2, 1
IV \IE 22 HIT B k=2, 1 2 B BPRTIATE k=2, 1 WARE P k=2, 1
RS T RS R % =2, 1 B T+ AT k=2, 1 BTV TigkeT =2, 1 RIeriARET %=2. 0
KEETTFE/IMA=2. 0 REETIESY % =2. 0 KEHrEAs % =2. 0 WART PO BT %=2. 0 H MK AMT=2.0
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HOTTLHT L ARAT k=2, 0 HOTVLHTHERT k=2, 0 RiEiig STz gfk=1.9 &~ ¥% /BT %k=1.9
SEFEMTRR || k=1, 9 KEETHENT=1. 9 SPILUTA ERTk=1.9 JUHRIZ&T*=1.9
T ENT %=1, 9 FIRMT{E L k=18 SZENTHE %=1.8 &4 HNT B EaT%=18

KEETTEEF %=1, 8 B EE k=1, 8 HOUTITri A MERT k=1. 8 ki A TR %=1. 8
Rt B TT sk =1. 8 EyrimifiT k=1. 8 FZ i N FI k=1 7 FA T FEgHT %=1.7
FIRTBACATEOK k=1, 7 @ ETAERTELI k=1. 7 KRR k=1. 7 Bl MER *=1. 6
HOTITH\ H ATRIT =1, 6 BTSN k=1. 6 FEm LIl *=1.5

S TTHTENT k=1. 4 @ESTIFIAM %=1 3 RIEMPRIT k=1, 2 KETAFHEIE *=1. 1
HOILTA 2 JHiT=1. 1

ETTER*=1.5

IR =A% %=1, 4 PEHRTK B %=1. 4 ASTiiEk=1. 4 EFHH*=1. 4 FRITHE *%=1. 4
FHEHAEETH %=1. 3 S+ AEEE x=1.3 JIBHT T/ kksk=1. 3 A Er54E *=1. 3
J\IHTERR k=1, 2 MZEMAFHR % =1. 2 fEATiARE %=1.2 & RHT IS k=12 JIIAf =Y Ffi%=1.2
SV FERE X RIAEIT *=1. 2 A& FRRE=1 2 FNfiEad=1. 2 AEEE *=1.1

SN EFRETFEE*=1. 1 SWzERKTREx=1. 1 FHEHHEEx=1. 1 JIIOfiHEA%=1.1

SV EPEXKFER *=1. 0 1THTAIL%=1.0 FHFAT _EAH%=1.0 s &Y AK%=1.0

FEL AT k=1, 0 AR *=1. 0 WHHMHx=1. 0 &M IEHI%=1. 0 FRHTHH*=0.9
ATHTTRETATE % =0. 9 NZETEGIE %=0. 9 S\ /= ERAGES *=0. 9 MZamidb)11:2%=0. 9
BRAQTHT L 1 %=0. 9 PHILHTT) B %=0. 9 BTN %=0.8 X\ 7= F RVEXHRIR *=0. 8
FERAILITRRATERT % =0. 8 FIEHAIAIR % =0. 8 XU V= EILKEJF % =0. 8 N A k=0, 7
REETHAET 5 =0. 7 Af) T L A k=0, 7 &= EAXERD=0. 7 &V /= Em KR %=0. 7
FHHRT R % =0. 7 ARG =0. 7 BRACHAEARNT %=0. 7 LEHIANT*=0.6 B EHT=0.6
TR AL =0, 6 SR %=0. 6 AEATHRMT=0.5 JI[ELHiERT=0. 5

FRIT R XS % =1. 6

R X B AT s=1. 4 BRI XA RS k=1, 3 MR XILITFRT=1. 3 J IR ERTXE | %=1. 3
FAFHRTRA FRAAAE =1 3 BRINTTFTR =1, 2 ABBUF R X ARBRES k=1, 2 FIBURREXAGA % =1. 2
GHRFRT =1, 1 AR T k=1, 1 AR B AR k=1, 1 JIIG) IR X TS0 % =1. 0
JIFFEE X FFART %=1, 0 FIBIF oK MBHAA k=1, 0 FEABX) | HERT %=0. 9 JIIFF) IR 4B %=0. 9
JHIR R IEIT 5%=0. 9 JIIBFHRAEIX F @ =0, 9 =ik LIM] %=0. 9 5 - W& - I=0. 8

PP EE=0. 8 ) IR E BT E AT sk =0. 7 FEFSEGREK A % =0. 7 )1 A X IMZRURRT=0. 6
FIREEGFEMI=0. 6 ZREFTH AR %=0. 5

PR EMTENIR =2, 3 /INEETHUAT k=2, 2 AEAMTPE [ k=2, 1 R gk =0, 0 /NIRRT ATHT %=1.9
KEFFA B %=1. 9 fEFHISIVITASE *=1. 8 KEFri H ML k=1. 7 BRATATHEH %=1, 7 FHTEE=1.7
HEFTTHSE R % =1. 6 FAHIASGHI=1. 6 fEFHHitia *=1. 6 ERTHAE *=1. 6 fEHEIAET S *=1.5
FThgek=1.5

HERTITYT k=1. 4 S Oimiik=1. 4 fEHSGHTSCHIT NEE *=1. 4 FEHSSH RTINS *=1. 4
TEFFSRUEMTHTE=L. 4 LK *=1.3 S biER *=1. 3 BETEWEL 3 BBl +=1. 3
KEFHTRAPET k=1. 2 FREGEATHETHOGE *=1. 0 f&H T = [ERTHhg=1. 0

RS TT AL RE T PE EEALR sk =1. 0 fRHFSISV T4 AN k=1, 0 K FSFRT S % =0. 9
FOEFRTRAREE H % =0. 8 f@Hi/ISPIRT =0, 8 BEILITTAHAT=0. 7 %@t AR %=0. 7

FEAITIE O %k=0. 6 FEH-HEILNT%=0. 5

AL ATESRAT k=2, 2 FIRFIHT FRkRMT % =2. 1 BYIERTAS %=2. 1 F§7 /L7 ATfifiliR %=1. 9

FT AT AT =19 &I DT R k=1. 8 MAFIMTHik=1. 8 BYIEMTRA N=1. 7
AT EARET %=1, 7 herfip k=1, 7 |IAUALTBAST k=1. 6 &+ IHTAkIR *=1. 6
PDIPATRE R =1. 6 [LIPHIRTILT =1, 6 |LEUEAHTRRET % =1. 5 [LELALT/NRRET % =1. 5

T =PI SRS =1, 5 HRriFHRR % =1.5 FEM F45H*=1.5

FURFER =1, 4 HRTTAA: =1, 4 |LALEFHITRE L k=1. 4 BT V7 AT/ INER k=1. 4
TR T k=1, 4 (LB k=1 4 R« =1. 4 ‘& 1] SRR 4
FUIRTERES % =1. 3 EYENTHEF- % =1. 3 HIZETIE 145 %=1. 3 HIKTTT/\fRITRE *=1. 3
HAULATIERE D o R E *=1. 3 FRITARSE*=1.3 HBfHTHT EBpE=1. 3 BT *=1. 2
EYERT R TE k=1, 2 FAZETRERUk =1 2 FHIRTTEE) RIS k=1. 2 FJN e L A e *=1. 2
FRMITTRSERTIEE =1. 2 KA TEIAT ) k=1. 2 PURERT/NE k=1, 2 HRTHR HJERTIA k=1, 1
LIBLREEATS N %=1, | F7 V7 AT AR %=1, 1 F7 V7 AR *=1. 1

LB HE) AT =1, 0 (LB FNRT k=1, 0 FRPNTHERAT*=1.0 KA HKHA=1.0
MEIRATE S sk =1. 0 ‘& =3a] OV IRG L sk =1. 0 ‘&5 3m] OV f3e8 sk=1. 0 FRN TR IL /A E=0. 9
EHE T REE%=0.9 B QT A % =0. 9 [LALFE ST k=0, 9 FRF T EEMT 5k=0. 8

R VT AT E LA %=0. 8 /INER/IVE/INFRE%=0. 5

VU H AT =2 2 $EETiTESe=2. 2 VO H i Hok=2. 1 SILisgiaT =2, 1 == A0/ %=1 8
HETTEIRIT=1. 8 A THZENTZRE %=1.5 HFEMTLH *=1.5 FENTIHE *=1.5 FILTTANNT *=1.5
TPl %=1. 5

DY BT ATRRRAT sk=1. 4 AT PR sk=1. 4 )BT — k=1, 4 U HAmRRTE iz %=1. 3
FAL TP k=1, 3 . LT RART IR % =1. 3 FrEfifkr ANT=1. 3 FFE T/ NHET %=1, 3
VNIRRT B FRITAR T k=1, 2 A TR 7 B k=12 WA TR e sk=1. 1

A A FEERERIT=1. 1 AR R R k=1, 1 WV ASHTREIT R k=1, 0 i BHET =1 0
FaBri B 1BT=1. 0 FETiEEEk=1. 0 A Z=ENT R % =0. 9 FEHZSIRITHIA %=0. 9

T UERARIT % =0. 8 AAPKHTESFIT % =0. 8 HATTGEINT %=0. 8 \ R~ i % =0. 7
SAEMLRT =2, 1 mTHB T A IR INES k=2, 0 FIATFIAEERS=2. 0 /& /\IE %=2. 0
FOPHATIRBEAT k=1, 9 FUFHEIXEE 2 51=1. 9 G *=1. 9 FIEHHTEE *=1.8

AR %=1, 8 KILIGHTAIASE k=1. 8 FE/ /AR /\Ak=1. 8 GHHEFmT ML k=1. 7

TUHR B 2 NIT k=1, 7 [ SRR k=1, 7 FUPHETRRETIEAS k=1. 6 &lHHiZH=1. 6
FIRMERTRA k=1, 6 FUHETTASEERT I =1. 5 FFHETAEETESR*=1. 5 REIHHI*=1.5
FEFMHT k=1, 5 FEHEM ARG\ FEk=1. 5 FFILHATAL AR % =1. 5

FEFLT RIS k=1, 4 ‘ST *=1. 4 sUMETlEE LT k=1, 4 FCERA R X ALE ILRT %=1, 4
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FITHAENT %=1, 4 GBI ARk =1. 3 GHHEMTIUL %=1, 3 FosRlT48E8 % =1. 3 U A % =1. 3
AER TFHSERT B sk=1. 3 #@2%0 1 LITE FEPRT k=1, 1 ZREETT FEH=1. 1 FFAFTERERmT/IMmT =1, 1
AE AR k=1, 1 AE LRI A sk=1. 0 &L =FomTFok=1. 0 JHRETH Hi%=1.0
TFFHETREHT %=1, 0 FUHERUXIATTEARE RET k=1. 0 (FHRETAE %=0. 9 FUERILEHXZZA) [[FHT *%=0. 9
AEEITARE % =0. 9 FRESTALL % =0. 5 fEH AR %=0. 5

AT LS k=2, 0 DUfGBETIHPEF k=1, 9 H S ES Mt =1. 8 Btk k=1.7
NS 2 Hod sk=1. 7 KPIRPETE) X Ttk =1. 6 KBIENEA)H *=1. 6 FR)IIHi&FT*=1.6
BEBAIT i sk=1. 6 RBHTE |KALIT O sk=1. 5 KRBRCEEFX PR FE sk=1. 5 KIRERRZeE=1. 5

BT AREENT k=1, 5 KIHATHMT k=1. 5 AEZMNT4 P %=1.5

KEER S R EAGE k=1, 4 KEEESEEE *=1. 4 KJBEXKE k=1. 4 KIALXAREIT %=1.4

M TSRS % =1. 4 FHITTTERIASES *=1. 4 FEmmiFEm=1. 4 MEmhET %=1 4 B HRES *=1. 4
KPR BRRIX B A k=1, 3 AR VE sk =1. 3 KPREEZ LK AEG % =1. 3 ZATTH ST k=1. 3
FEHEET = k=1, 3 KBRS k=1 2 KBATE [[XEEE k=1 2 MREHTHNART %=1. 2
EHTTHREINT=1. 2 SF ORI E =1, 2 BT iRIEN k=1, 2 BRPKATRAIL *=1. 2
FPRAEIF X AR sk =1. 1 KRIREEERIA k=1. 1 RIREERIXAEE k=1. | FRPRIAEXEHHAL%=1.0
INRHART %=1, 0 EHEMTAEF %=0. 9 SAHETTHZENT %=0. 9 HH-TFril *=0.9

IR HEE XKL % =0. 9 RBATFBTILH %=0. 8 T-FARBRAIAKSY k=0. 8 KBKPEX ISR %=0. 8
FBIIERKIRIZ 5% =0. 8 KPITEEF KAARET 5 =0. 8 KPRPARLX AR %=0. 8 & HMiEIL S %=0. 8
FAJEFRRAT 3k =0. 8 JIREFTHZE M 5k =0. 8 FASIHZZAEHT k=0, 7 FRNMFTHINT k=0. 7 ‘& FAKTHAHT=0. 7
KB ATBRIX AIERENT % =0. 7 KPR ATPE X BRI k=0, 7 KPP RERKTF/=0. 7 KIREX ST 3 =0. 6
SEFAE T FRAT=0. 6 AP R B/ NEF k=0, 6 JATPRHEEF g % =0. 6 RBRAFDR HifFHmT k=0, 6
R LTS L3 =0. 6 REHUETEFH % =0. 6 BRI KIEHIEKHT=0. 6

B HTRAT=1. 9 FRILTHALEMT=1. 6 fEILTHAZ *=1. 6 JRIRTHIEARNE *=1. 5 PEHERAHT=1.5

I AN BT=1. 5 JI[PErR T k=1. 5 =W FZEHE=1.5 PHEHmEHT*=1.5
PR k=1, 4 = ARHiHEIF*=1.4 FHETHHRAN k=1 4 MEPRXGpE=1. 3 BT <=1. 2
e BT 7 SRT k=1, 2 LI RIS AT k=1, 2 (T THE % =1. 2 =TI I[T=1. 2
FEITTE k=1, 2 ZHM FHE %=1 1 TS k=1 1 JIET=1 0 S HET =0, 9
sl (LT =0, 8 AR THZ2H %=0. 8 FHAEHTNE=0. 8 FRFEHTINEZR *=0. 8 WA Hi-iE=0. 6

VEE T %=0. 6 LTHHAMT %=0. 5 EAHTFNE LETHIE *%=0. 5

Al hRa=1. 3 SERHTEH=0. 9 HUPE iii4E=0. 9

TR E THIAREFIT=0. 5

TREFEMTALE %=0. 9 22T k=0, 9 BEFEBAFINTHE % =0. 9 EEHT I %=0. 8

TARERTIRE %=0. 7 Z2HTHZ2H %=0. 7 ¥ F7RUMAT % =0. 7 BARTHE=0. 6 fjihTf 2 5 %=0. 5
TERE FEFRT N %=0. 5 #fRRTA4R]%=0. 5

THZZTT A OH=L 1 THERXERNT k=1, 0 TJFrtilky *=0. 9

VRN XL k=1 4 /NER/IVIET k=1 3 BUR TR R TIT=1. 2 BT XA N k=1.2

FHHET B AR k=1, 2 SrHIB R Mk =1. 1 SRS KAIAR *=1. 1 FEGLE) K *=1. 1
NEF k=11 BEFHI k=1 1 BTRE R *=1. 1 HadbRRs *=1. 1
FRTRINFARA k=1 1 BHGVLHRR AT *=1. 0 FHEXFEx=1.0 Hum) X551 %=1. 0
WU ARX AT k=1. 0 FAHTIE->D U k=1, 0 HCGTERH KA S k=1, 0 BTV H Xk & %k=1. 0
EOYFHA=1 0 FrlEtiAR k=1. 0 BHATTRE AL *=0. 9 BBEMXEY1=0. 9 [EyFFHiAZ %=0.9
HURTT IR 1 %=0. 9 FATA AP %=0. 9 BRI %=0. 9 HURALXPE 4 JF %=0. 9
HUFURSE X AR k=0, 9 BT H ARG k=0, 9 HURH KPR & %=0.9 AZEHTH TN %=0.9
BUCORE AR —Y 2 5 %=0.9 UK TEFRIT %=0. 8 HU50THIXH=0. 8
FOFRR X 1T 5 =0. 8 BUFTREARIKANT k=0, 8 BRI X EHF %=0. 8 BT XAt 1] %=0. 8
PEHUCHTHT =0, 8 HURFHATR % =0. 8 BIHATILFTIAN] =0, 8 HUHBRXAAT *=0. 8

HURUK XS [ =0, 8 BURTAAE X FIfEAR=0. 7 BT AR k=0. 7 BT FH XAERHT 5k =0. 7
RIS DXHURUR k=0 7 BURTAL K% % =0. 7 a2 =0, 7 B IFR=0. 7

EURREF TR k=0, 7 EURREFTT i RN 5k =0. 7 HUR A BX P RIT =0, 6 =JE B *=0.6
B H T k=0, 6 FHE IR ERT=0. 6

R/ NERTYES k=1, 4 _BErSERX e k=1 2 B =X msk=1. 2 i) %=1. 2
R R 1 BT E =1 1 BB RER S =1 1 BT NS =11

- HETHTAA =1, 1 ASBFEITETH k=1, 1 FEAATSAET=1 1 BREL&EEIR*=1.0
FRHIEA8cr i k=1. 0 FmHXoE *=1. 0 B =10 4+ BEHfAZL%=0.9
SHHRTETHR DA =0, 9 _#rH ) | [[X U BT k=0, 9 ki kT-0T=0. 8 ik AXE+=0. 8
Ferfi oy /KBAIT % =0. 8 FrEPETHRAH=0. 8 PR AR % =0. 7 FAURF i S IR T BFRT % =0. 7
INTATRABRT k=0, 7 R dTs) 110 %=0. 6 i) HEX SN %=0. 6 +HHTH F1L%=0.6
SRANH—DE=0.6 HilmigREFEHCR=0. 5 KM GAET 54K %=0. 5

Z R THPEACSRET=1. 3 RER) | BURM] sk =1. 3 ROFEER %=1. 3 AN %=1.3
TR 3 k=1, 3 RAERILTHALERI LAT s=1. 2 FFEFRRFFEARM *=1. 2 SR 2R Em *=1. 1
ST k=1, 1 JABERTEAAR k=1, 1 AT \KKT sk=1. 0 HIFTiifir «=1. 0 ABrfi BCHT k=1. 0
7= BV PEWTRSIR % =1. 0 FEMTiiAliA k=1, 0 FETANT %=0. 9 ZIENTIZEEE %=0. 9 EFMTESF*=0.9
FFNE A % =0. 8 ZHFHTEMIFHE =0, 8 E5bkii R %=0. 8 K HHEF 1 *%=0. 7

AT RPE =0. 7 -] FHCR=0. 7 FFEETHIE % =0. 7 JQERTIRIEAS0. 7 FFErfiE A KE +=0. 7
SRR T % =0. 6 BEASHTYEMESFPE %=0. 6 KJIFHF)I=0. 6 AR H BRI %=0. 6 TL&HAM] %=0. 6
RIS k=0, 5 EBAEEF %=0. 5 BIHTHHNES0. 5 FPETHERIE TH 2 %=0.5

)| T E=0. 9 AT BE=0. 6 A7 M %=0.6 ML HEHNT +=0. 5 FukiLiiB £ 1=0.5
2ol IFikT=0. 5

IR A k=0, 9 ESHUHTHEEBETHN 1 3k=0. 9 JLIEHT+ T % =0. 7 SHELHT/AR *=0. 6
BEpkrhi L ERT %=0. 6

KT BT 5 %=0. 9

[ LA I ZCRENT % =1. 1 A& _Lri=1. 0 BEEfHm L THEM %=0. 9 ERFFEF %=0.9
BEREiFA L FRE % =0. 8 AT RALENT %=0. 8 A8 F BIEIR %=0. 8 fHaTTH# A F%=0.7




OB | SRR | SRSt et il S g

S| B | o EE GHIE D

FIRIT R =0, 7 HEAPNTHREANIT =0, 7 LB XKHEANT %=0. 7 BT %=0. 6
FOST RFT%=0. 6 HAERTHEL R %=0. 6 S5EFIT FZFE % =0. 5 FREHIAAA%=0.5 HOHiI4IEHT %=0. 5

NS 1 JFFFETIGEA Y k=1. 0 EriFmT=0.7
eI 1 LAERTHI=0.9
TR 1 AIRTIR =T k=1, 4

117 (25 07 03 | FEEFIRRFHS 35° 52.3° N 137° 34.9° E 6km M: - -
REFIR 1 AREHT = k=0. 8 AHHTEHH EFVEEF % =0. 6

118 |25 07 05 | REFIRFEES 35° 51.6° N 137° 34.4° E 6km M: 2.2
FRpU 1 KRBT ={{%=0.9

119 [25 07 07 | REFULREES 35° 51.1° N 137 34.4 E Tkm M: 2.1
FRpI 1 KRBT =f%=0.7

120 [25 07 09 | REFULREES 35° 51.5° N 137° 35.0° E Tkm M: 2.3
REFIR 1 AREIT = %=1.0 AREATHHA%=0.6

121 |25 07 10 | REFIREES 35° 5.7 N 137° 33.9° E 6km M: 2.2
REFIR 1 AREMTER H &R PEET % =0. 6

122 (25 07 19 | REFIERETHR 35° 51.4° N 137° 35.2° E Tkm M: 2.8
IR 2 RHEHT= k=2, 1 FReh k=17

1 FRERE - k=14 EAMNTBREGE Y *=0. 8 AHHTHB%=0. 7

123 |25 07 31 | ERPUREEES 35° 52.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.2
R 1 AEMTER H R PEET % =0. 5

124 (25 07 48 | REFIRFEES 35° 51.2° N 137 35.0° E 7km M: 1.8
REpR 1 KN =5 %=0.6

125 |25 07 58 | REFIRFEHS 35° 51.4° N 137° 35.1° E 7km M: 2.0
FRpI 1 AKEET={%=0.8

126 (25 08 11 | REFULREES 35° 51.77 N 137° 34.0° E 5km M: 2.1
RIFIR 1 AREMT = %=0.6

127 {25 08 20 | REFULEEH 35° 52.2° N 137° 33.7 E 5km M: 2.4
REFIR 1 AREMT = %=0.6

128 |25 08 25 | REFIREFES 35° 52.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.9
R 2 ARENTHH &R % =1. 9

1 AR =R %=1 4 AERTHEH %=0. 9 ERAFIES%=0. 7 LHREFEH 7 IR k=0. 6 AHMHT A3 %=0.5

el BRI 1 TR % =0. 7

129 |25 08 26 | REFIRETES 35° 51.4° N 137° 35.2° E Tkm M: 1.8
E=3 5018 1 AREHT = %=0.6

130 |25 08 35 | REFLETES 35° 51.6° N 137° 35.5° E Tkm M: 2.2
FRpU 1 AREET=[Fk=1. 0 AREETHR %=0. 7

131 [25 08 43 | RBFUELRHS 35° 51.9° N 137 35.7 E Tkm M: 3.1
REFIR 2 AT =fF%=2. 1 AGHTHHE%=1.9

1 EAAS k=1, 3 AERTHHHEREITE %=1. 0 ABHTH%=0.9 KEMTES %=0.9
EAES - =0 8

el B I 1 T ERAT *=0. 6
132 [25 08 48 | REFILETHR 35° 52.7 N 137° 35.2° E 6km M: 2.4
FBpUL 1 AKEET={%=0.9
133 (25 09 24 | EEFRETER 35° 51.8 N 137° 34.0° E 6km M: 4.5
FRpU 4 AHETHHH SRR %=3. 5
3 RG] =% =3. 3 TR %=3. 0 EMFEh 2 IR k=2. 8 AREHTHHE *=2. 6

2 AHITAFR=2.3 AEITFEE *=2. 1 HAARTERRHE Y *=1.7 HH Y IHEER *=1.6
FRETTEPINT=1. 6 FARTIZ)%=1.5 KFATRE*=1.5

1 HEFLHAENEAR k=1, 3 ZlRiT P % =1. 3 TEEAHER *=1. 3 EE SN FiH *=1.2
BT T k=1, 2 BRI NV sk =1. 2 AT FABERE *=1. 2 PR *=1. 2
FAAE MBS % =1. 0 FEHTHHIFEE Y =1. 0 FEEFHAR *=1. 0 FIERES*=1. 0 AN 2R *=1.0
SR % =0. 9 JREFITHIJ=0, 8 FAARTHIALON*=0. 8 FREFG%=0. 8 LA *=0. 7
AR RALENT =0, 7 8 B A/ NEFIR % =0. 6 tAAHTA: %=0. 5 FREFFUAH=0. 5 Az 0=0. 5
KIS AT % =0. 5

e ER 2 TENTE/NAE k=2.4 FTETHFIT*=2. 4 PE)I[Tih1-RE*%=2.3 FTEIHHE*=2.0 T&ilig=2.0

T EHIMEAT *=1. 9 BTSN TTH *=1. 8 EILTTFHE N7 %=1. 8 eI [ifHamy %=1, 7




R | R | R4 ity R HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
ELLTERFNT sk =1. 7 FREHT ) [BT % =1. 6 i) | [HIAET sk=1. 5 5 ILTHTA % BT *%=1. 5
R T k=1, 5 @ liEARET % =1. 5
1 @ELTTE AT %=1 4 #F EAE k=1 4 SILTTHEEE *=1. 3 HFEITICOANT=1. 3
PR TR =1, 3 H 1T 0 k=1, 3 mlii—2 B0 sk=1. 2 @ LiE RN k=1. 2
FI RS =1, 2 I UFTAAERT=1. 1 FE I FNE L k=1, 1 @ LA T k=1, 1
E LT R AR k=1, 0 FREHTTIOET A1 =1, 0 FREHITE) I [FTsk=1. 0 LA RLATAFET %=1. 0
rpE) | R k=1, 0 FEARTT EARVERT =1 0 Mlerfi RMT s =1. 0 Is;EaMT/\All=1. 0 BF LrfiFnRHET*=1.0
AR TR BT 8 5 =0. 9 HH2E) | [T BHELR k=0. 9 I BTN 2 #~0.9 £B FriICFIHT %=0. 9
SEIRTIRET £ =0. 8 KEFAT KB %=0. 8 HRFHATHIIT +=0. 8 Igh | LI E =0. 8 B _b-rii/\IRT B15=0. 8
FB_L T \IEHTAE % =0. 8 FEARTHEEMT %=0. 8 Iszrhfl *=0. 8 FEBHHT AN TRAT %=0. 7
AT UETIA Rk =0. 7 J\ EEERT\ ek =0. 7 BB ErisrZnT % =0. 7 & LTS R AhE % =0. 7
KIE TR % =0. 6 BITHEE) M %=0. 6 EIRHTREE/INFL*=0. 6 FEARHEAET*=0.5
B EGEY %=0. 5 FREUTTAFRATI=0. 5 FE2) T HAZIE %=0. 5 H I+ %=0. 5
I 2 FURTTETm EAET k=1, 9 BT T % =1. 8 Fri/ETm BN *=1. 5
1 VHRTIEARET k=1. 4 XATHEM] % =1. 3 Zifitl LR s=1. 3 H ¥ HETBanT=1. 3
VERETEIR ST k=1, 2 &Sz rinlsk=1. 2 P LRI k=1, 2 441 AN % =1. 1
AT APERT sk=1. 1 ZORrAIRET k=1, 1 EHEHA =1 1 45 BRALKFE i k=1. 1
BHEFIARMT k=1. 1 £ HREFRRKEART k=1, 1 £ TEHEXEE *=1. 1 4 HERFEX/ G k=1.0
ZATHTAAAHT k=1, 0 L /AT sk =1. 0 L EHEAE k=1. 0 FGRH R %=1 0
FKIFTTHSRMT k=1, 0 ZNZE k] *=1. 0 BEJTHTHEITANT k=1, 0 S=HMTZEM *=1. 0 —ETiTHk=0.9
/N ZZ FANT 5 =0. 9 FifARHIATIHT 3k =0. 8 £ dyEREAH X — % =0. 8 4 P X Ak S0 % =0. 8
SRITEA % =0. 8 SUMMTHE) | %=0. 8 EPHTHTARGAMNT %=0. 8 EA1A L Lili Z4F0 %=0.8
K B4 XA RT3 =0. 7 & ERR AKE M %=0. 7 MIFTHAAERT=0. 7 FUEHTRRL%=0.7
EPEHIA W] % =0. 7 EARATE Lk=0. 7 FHRH—IT=0. 7 429 X HA M %=0. 7
VERATT AT %=0. 6 BJI[HT—EHTk=0. 6 4 HEREEXEEART %=0. 6 JEEMTIHMN*%=0.6
I R ATE 2% =0. 6 HNeE iR 280 %=0. 6 M/ NEAR=0. 6 FATFAEVERON %=0.6
£ ERSFILX TRk =0. 6 AT IHET%=0.6 HUERERET%=0.6 REFTTZH*=0.6
HEERRLHE=0. 5 B THARSET =0, 5 JHBRTHAHISERT k=0, 5 FRiRH=0. 5 — & iik*=0.5
HHRTT R %=0. 5 E-BATHAHNT % =0. 5 A dBIAXKEI*=0.5 4 HEFXEIRT*=0.5
L 1 PR RIS =0, 7 FEHETH FEL%k=0.6
fE IR 1 KEFHEH k=1. 0 /NEHIUAHT % =1. 0 KEFrTEML*%=0.9 &l =ik=0. 8 AT YEH A *=0. 8
FERTHTAE % =0. 7 BRI %=0. 7 /INEETHATHT %=0. 7 #EATHHHEEE *=0. 6 #&RiTHE=0. 5
] Uk 1 RS k=1, 2 AR k=1 0 I dbK =2 BET=0.9 #E%5) 1 Hifkt%=0. 8
AR R TTHT % =0. 8 IPE T 538 % =0. 7 ALY TAT % =0. 7 AP X =HA0T %=0. 6
P OETTENR *=0. 5 WP TEHUENTILS %=0. 5
ZHER 1 EREEMPES=0.8
BRI 1 TR sk=1. 1 AT EET k=1, 1 BEEH/NO k=1, 0 RETHAETR2H%=0. 8
KEEFTRE/IMA=0. 8 YT/ \IETHRLERT=0. 8 BLITITHiT 1 FHT %=0. 8 EZARMAT=0. 7
ST R HIT k=0, 5 Hri/k OMT=0. 5
AT 1 FPHEHTHEERHT %=0. 6 /Ul \i%k=0. 6 SAMEFHTANNL%=0. 5 ASENLBTHH:%=0. 5
134 |25 09 31 | ERFULETED 35° 52.3° N 137 34.8° E 6km M: 2.6
FBPIR 2 KM P k=1 5
1 ARMEET=F%=0.9
135 (25 09 36 | REFIRETH 35° 51.9° N 137° 35.7 E 8km M: 2.2
FHPIR 1 AKREIT=f%=1.1
136 |25 09 41 | EBFEEGEL 35° 52.7 N 137 35.0° E 6km M: 2.7
R 1 AREETBHHE PR *=1. 0 AEHT={F%=0.9
137 (25 09 48 | EEFRETER 35° 51.5° N 137° 34.1 E 6km M: 3.5
REFIR 3 AREBT=HE%=3.0
2 AREBTBHHEFRIGE % =2, 4 AEETHBE *=2. 2 FRAES*=1. 7 REAEE*=1.7
AAETERENE Y *=1. 6 AEHTHZ%=1.5
1 FERAE 7 IR k=1, 4 REFEARNT N *=0. 7 Hpirimm) PR ETR *=0. 6
Mgtz B Uk 1 LT ERRAT % =1. 0 "L [AINT-REk=0. 8 T & FE/INFAR %=0. 5
138 |25 11 17 | ERFULETED 35° 51.2° N 137 33.8° E 5km M: 2.7
REFIR 1 AENT = %=0.6
139 (25 11 36 | EPULREED 35° 51.1° N 137 34.9° E 6km M: 2.5
FBFI 1 AREIT = %=1. 0 AHHTEHH SR PEE % =0. 5
140 (25 13 54 | REFIETHR 35° 51.1" N 137° 34.3° E 6km M: 2.6
R 1 AREET = k=1, 2 FREFEE %=0. 9 FAtn 7 IR %=0. 6
141 |25 14 04 | REFPREFES 35° 51.2° N 137° 34.0° E 6km M: 2.9
R 2 KEEHT = %=2. 1
1 FRERAE k=1, 4 FRAES 7 R k=1.0 AEHTHEI%=0.8 FIAHTERFHEY *=0.7

AT H S R S T % =0. 7




sk
=0

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

142
¢=3)

143

144

145

146

25 1517
25 15 16

25 15 20

25 15 26

25 17 59

25 20 50

REFRETER
REFIREED
REFIR

BERG IR
BRI
TR

) 1 e

IR
A1) 1B
T

BRI

BEER

RO IR
REFIR

R
RHFR

R
RHFR

B IRFEH
REFIR

—

—

= N

—

—

—

—

—

—

—

35° 51.4 N 137° 35.0° E Tkm M: 4.
35° 51.4 N 137° 34.9° E Tkm M: 3

RG] =1 k=4, 4 REUTHB *=4. 2 FRER5*=3.5

ANETERETE Y k=3, 4 AEETEHHEFITEF %=3. 4 AHHT H$5%=3. 4 REETES %=3.4

FIRATES 7 N % =3. 3 HEHUTTik) IR E R % =2. 8 AFHIEIF *=2. 7

FAATZR) | % =2. 4 TS PR %=2. 4 GHINTT T %=2. 3 H)IIRRE =2, 1 [REFAT =2, 1

TS HAR *=2. 0 FFHnF 25 % =1. 9 HEHTIMREEY =1. 9 KEHE *=1.9 IARH#H *=1.8

A2 k=1, 8 BHRIT R %=1. 8 SR THEPINI=1. 8 JHIRr &= H=1. 8

RV EARRT N AT k=1. 8 IAARHTALOWN*=1. 7 I FABERE %=1, 7 mAGITHE N *=1.6

WA AR RS *=1.6

SEBRHATE B k=1, 4 (LA k=1 4 FIHANEFR k=1, 4 RFIRTFIH *=1. 3 BARANENEE *=1. 3

TRFHER % =1. 3 KREEAT I *=1. 3 FIARERIALS % =1. 3 TGS *=1. 3 FPEFES %=1.2

BRI =1, 2 FAATHZE R 4 *=1. 2 HAMPES *=1. 2 PHISHEMEN *=1. 2 SRENTAE=1. 2

ARETTARALRAT %=1. 1 WM FRok=1.1 @M k=1 1 RERES*=1. 1 SURA=1. 1

IR =1, 0 AT FH k=1, 0 PR i) P =i sk =1. 0 B0 - AR THARZEHT 5k =1. 0

FKABTTERE % =1. 0 TFAKHIRTFA %=1. 0 FEAFE *%=1. 0 EEAPIFG%=1. 0

FRF T SMETEMT k=1, 0 HAEITTIR =0. 9 FAATIFEIFE%=0.9 BAKI LS %=0.9

ARSI % =0. 9 T-HITIAE % =0. 9 = RS %=0. 9 FAARTTRA=0.9 EBHF4%=0.8

PPN o & —%=0. 8 KETHIZER % =0. 8 #/AHT F/INHYI=0. 8 YIhmTHh % =0. 8

TRBABUALR=0. 8 EHFiAfN] %=0. 8 RAMI IR %=0. 7 ARG *=0. 7 ZRUFTifHRSH=0. 7

TR TS %=0. 7 EWFEIYoRYE ./ 1 %=0.7 |- A=, 7 R %=0.6

LT =Bk =0. 6 KEEFE/K*=0. 5 {SHEMTHIFHE %=0. 5

ELTTEARRT k=2, 6

T T E/NER k=2, 2 FEHIRE%=2. 1 LA 0TS % =2, 0 mLifi_ EERIAS =1, 9

T ARSI k=19 @LiiAx BT x=1.7 @LUHgiHET*=1.7 TETi#=1. 6 FE/ffHEnrk=1.5

LTIV sk =1. 4 FREHETTAPRINT T =1, 4 & (LTTELREER IR AR =1, 3 FRBHTTT ) [T k=1, 3

T EFEER=1. 3 @2 B0 k=1 2 & LUTERT k=1, 2 FREH A0 IT [ %=1. 2

PR T k=1 2 EiliiE BT k=1, 1 ) 1 iieEn sk =1. 1 BUIRT_LRAERT k=1, 1

EnLTFRAAERT=1. 0 FREBHFTARMETIREL 0 R &M sk=1. 0 FEy 1T A %k=1. 0

BT\ EEHE % =0. 9 IFAHT/\ R *k=0. 9 BR_L-H7/UWEHTAE %=0. 9 AR B3 %=0. 9

AR\ E548=0. 8 HAE) [T T 5k =0. 8 SEPTTRAT *%=0. 7 L/ 1IW] =0, 7 HiflriBIT%=0. 7

BB BRI AT k=0, 7w [[HAKT 5k =0. 7 I HTIA 2 #1=0. 6 IR T AT 5=0. 6

RITTIES) 1 IHT =0, 6 HE) [T/ INFEL % =0. 6 WIS *=0. 6 JIGAMTH) I *=0. 6

AR LTRFMT =0, 6 T & fid Ll =0. 5 HE)I[Hi2>eOARMT=0. 5 )T HAZF *=0. 5

KEFHTAEF =0, 5 F1)IFTAEA =0, 5 BB 7 FUSHT 5 5k=0. 5 FREBETHT=JIH] =0. 5

HABUEATESRAT %=1, 7 & OiHBTHEE=1. 5

BERT A k=1, 4 FRFRTRAT k=1 4 HER FAHsk=1. 2 MRS F4k=1.2 FWET FE=1. 1

FRFATARAE %=1, 1 [ IAUEALTIASRT k=1, 1 FURFHTARM=1. 0 [LALEALTTEARAT %=1. 0

LB AL NRET k=1, 0 F 7 /L7 AHTER % =1. 0 BEFIRTHTH#E%=0.9 7 /L7 X il % =0. 9

AR o R4 T %=0. 9 HNTIRSERTIGE *=0. 8 HHHmTFIHR %=0. 8

AR AIRAT % =0. 8 KA THHAT] %=0. 7 (LAULAT FMRT %=0. 7 /INEARR NG/ INERE %=0. 7

FHNTHZE T % =0. 7 EYHERT KBS IMig=0. 7 B 7 /L7 ATHAREF %=0. 6 HMITIHEIL i %=0. 6

KATKA=0.5

FERE FEFAFNsk=0. 5 #RGRATHR - 5k =0.5

FBRACTHTRE k=1, 0 T (LATHge k=0, 5 JIEHT T\ 4k%=0. 5

FETT B AN k=1 2 /NEr IR =1 2 ESFTiFa=1 1 FfafiE>2 U f%=0.9

HBFriphnA k=0, 7 \EF-Hilliz N %=0.5

FEAEE S AR 4 sk =1. 0 FERELESHX FPET 5% =0. 8

SFKTRE T4 %=1. 0 JKFLHiA%=0. 9 FHAKi/ING *=0. 9 HKiT 1 *=0. 8 FhAKiNEA#%=0. 7

SFKTHIART %=0. 7 & ILT45R%=0. 5 RmkTi{RA=0.5

FOKBT KRBT *=1. 3 #im/&iEErT=0. 9

FRIEZER MG B k=1, 1 IR AR AT k=1, 1 34, %=0. 8 &L iEpt =0, 7

B LTRUH*=0. 6 AT =0, 6 FIA4) TR +%=0. 6 FrEHHFHE ST F=0.6

B E T SIRNT=0. 6 JIFRART B 1| =0, 5 ERARAERIKENT *=0. 5 Jra oOE iR *=0.5

EARFE L %=1, 1 Flii ERm A % =0. 9 FiifFFm BT Fk=0. 9 4 dREVEX AT =0. 9

HRTT R0, 8 4 i BALKFKEFIE * =0. 8 44y EHHFHX AT % =0. 7 FgR iRy =0. 6

BETTRTREETT AT %=0. 6 AT *=0.6 —ETHTH=0. 5 VERTRERNT %=0. 5 /NEHTZZHET *=0. 5

TR FE] % =0. 5 4HATH) |1 HHET % =0. 5 PGHif AR %=0. 5 PG50 %=0. 5

s R AR % =0. 5

EEARTSRT=0. 7 YTV &R ERT=0. 7

35° 51.6° N 137 35.7 E Tkm M: 2.3
AREEBT =5 k=1. 2

35° 51.7° N 137 35.7 E 8km M: 2.1
AT = %=0. 9

35° 51.1° N 137 34.5 E 6km M: 2.7
AREEHT =k =1. 4 FRFHSS*=0. 9 AEHTHHH SR IEEF % =0. 6 ElRATE 7 IR *=0.5
AARTERRE Y %=0. 5

35° 52.7 N 137° 34.5 E Tkm M: 2.1
AREHT = %=0.5




HORE | R | A ity TR R Hips
Fa | B RSB oo BB G E B
147 |25 20 52 | EBFIRREHL 35° 51.0° N 137 34.5 E 6km M: 2.2
REFIR 1 KREET=fFH%=1.2
148 |25 21 49 | AR REITE 34° 43.7 N 139° 18.3° E 4km M: 2.5
HOUAR 1 GrEREHTIRRHE % =0. 8 (I KEHTITHET=0. 6
149 |25 21 54 | REFIRFEES 35° 51.0° N 137° 33.6° E Skm M: 2.0
FBpIL 1 AKEET={%=0.8
150 |25 22 22 | EBFIEFEHL 35° 51.2° N 137° 34.4 E 6km M: 2.5
FBPIR 1 AREHT= k=1, 2 AENTEHEFIEE %=0. 9 FEAES%=0.6
151 (25 23 13 | REFRETER 35° 52.3 N 137° 34.8' E 6km M: 3.6
REFR 3 AREHT=HE%=2.6
2 AREBTBHHEFIEE =2, 2 AEETHB *=1.8 EiA*=1.6 KEATHE*=1.6
HARHTERATE Y %=1.5
1 EEAG R %=1 4 AREETHEE *=1. 3 HHLATH)IRER *=1. 2 IAARTHR/%=0.8 KFFHEE %=0.8
FEAREHTHEE NP % =0. 6 AR EINT=0. 6 FElplT P8 % =0. 6 HIHLAT A IR %=0.5
sl B U 1 FE AR =0. 9 &ILTHEARNT =0. 7 &I LTT/+4) 17507 %=0. 6
152 (25 23 29 | REFRETED 35° 52.3 N 137° 4.7 E 6km M: 3.6
Brsd 3 AREET=fH%=2.5
2 RERTBHHERPEE k=2, 4 FHERES IR k=2 1 THEk %=2. 0 KERHHA*=1.5
AARTERRIRE YD *k=1.5
1 AREETHEE *=1. 2 AEITHFE %=1, 2 FAREITE N k=1, 0 KZAEEF *%=1.0 AKHTRFINT=0.6
TEATIEEIR % =0. 6 HEHLTHTHG) | RETE] %=0. 6 FIAHITELS %=0.5
Mgtz B UL 1 ELriEARNT k=1, 4 FEIHINF-RE =1, 4 El A T 07 % =1. 3 T =2 iy sk=1. 1
el L ERTASS % =1. 0 FRBHFATABTITH *=1. 0 T2 T2/ k=0. 9 FREHT k)[BT k=0. 7
L TRA BT k=0, 7 HE) T EimT =0, 7 FRBE IR 3R] % =0. 6 &1L i 4 BPRT 5=0. 5
IR 1 HTE T AL 2 % =0. 6
153 [26 00 15 | REFELETER 35° 51.6° N 137° 36.1° E 6km M: 2.8
RO 2 ARENT=HE%=2.4
1 AREETHB k=1. 0 AENTHHH EEPEE % =0. 7 ERA 7R %=0.5
154 (26 00 38 | REFRETER 35° 52.2 N 137° 34.3 E 5km M: 3.5
FRpU 3 AREE=fH%=2.5
2 AEHTHEHE RIS k=2, 2 AREHTHE %=1. 8 EAdy®k=1.6 FIRTERET®Y *=1.6
FRFE 7 R k=1. 6
1 AREHTHZEk=1. 4 AEITES %=1 2 i) IPRER *=1. 1 REFEg0T R =11
KEFELF%=0.9 AR FAPEM %=0.7 THAEER *%=0. 6 ARATERAT=0.5
FAARE I REE VAL %=0. 5
etz B U 1 @ISk % =0. 8 S LT PN BT )7 5% =0. 6 & LiTH_LERTAGE %=0. 6 JREHAHT T H %=0. 6
FRE TR 3 =0. 6
155 [26 01 24 | REFULEGES 35° 52.3° N 137 34.8° E 6km M: 2.4
FEEFIR 1 AREMTRH H & PE R % =0. 7
156 [26 01 38 | REFELETHR 35° 50.9° N 137° 33.6° E Skm M: 2.6
Bgiigly 1 AREHT=HF%=1.3
157 |26 02 45 | REFIREEES 35° 51.1° N 137° 34.1" E 6km M: 2.6
FRpIL 2 AT = %=2. 4
1 TRk %=1.2 KENTHEI *=1.2 FABTERRTREY %=1.0
158 26 05 16 | ‘EliRah 38° 43.2° N 142° 11.2° E 41km M: 4.1
R 2 —PITERARAT % =1. 8 —RIrEIRAT *x=1.6
1 AT k=1, 4 —FAdTTEET sk=1. 4 {EHETHEK k=1, 1 KMAIETE) 1 BT=0. 9
Wi T BT % =0. 9 EFHHAENT k=0, 9 A ET=0. 9 —RIrid BT %=0.7
I T AEMT=0. 5
IR 2 )M L) k=1, 9 FEHBkAT =1, 7 Bt AT sk=1. 5 KNIETREEMT %=1. 5
P bR =1, 5
1 BCKHTEERNT k=1, 3 KAETHEA M *=1. 2 fA&ETRTaH*=1. 2 KB THIRE=1. 0 JRANTHNIEE=0. 8
BT RN k=0, 7 BKFTANT %=0. 7 EHEEERTIRR %=0. 7 K HIT=0. 7
AETTRATER *=0. 6 ZEIFTHTHENR0. 6 AKTIIRAT=0. 5 FVATIRL%=0. 5 F&TIHEANT %=0.5
AT/ NEF % =0. 5
159 |26 07 13 | EBFEEEEL 35° 52.9° N 137° 34.8 E 6km M: 2.3
EEFIR 1 AREMTER H & EET =1, 1
160 126 07 43 | PrEREIE 34° 43.7 N 139° 18.3° E 6km M: 2.2

D

1

PRI % =0. 8




HORE | R | A ity TR R Hips
o | B Ry (4 oo B GEIE B
161 |26 08 13 | EBFIRFEHL 35° 50.9° N 137 33.6° E 5km M: 2.1
REFIR 1 KREET=fF%=0.6
162 (26 08 57 | REFILETHR 35 52.1° N 137° 33.9° E 5km M: 2.7
IR 1 FHERER 7 k=0, 9 FHEFB5%=0. 9 AHETHHHEEFEE k=0, 9 AHHT =F %=0. 6
163 |26 10 00 | REFURFEHS 35° 51.2° N 137° 34.5° E 6km M: 2.8
FBpIL 1 AREET = %=1. 2 AEHTHHHEFE IS k=0, 8 AEHTHEE %=0. 7 FiA%=0.6
164 |26 11 59 | EBFIEFFHL 35° 50.8" N 137° 33.6° E 5km M: 2.1
REFIR 1 EA&%=0.6
165 [26 16 51 | JREFULEGES 35° 52.3° N 137 34.8° E 6km M: 2.8
R 1 AREMTER H A PEE =1, 2 AT = %=1. 2 FRAE 7 IR *=0.5
166 |26 19 31 | REFIRFFES 35° 51.8" N 137° 33.6° E Skm M: 2.1
FHPIR 1 AKEIT=f%=0.6
167 (26 22 25 | ‘EigiRmh 38° 51.9° N 141° 38.2° E 61km M: 2.8
pea 1 —Bari Ty *=0. 6
168 |26 22 48 | EHFULETHEL 35° 51.8 N 137° 35.8° E Tkm M: 2.2
R 1 AREMT = %=0.8
169 |27 00 57 | I B UASEIR R PEER 35° 22.5° N 136° 45.3° E 8km M: 2.9
gl . 2 I RATHTHT %=1, 6
1 ISEEEHT )\ Gl sk =1. 4 KEPRT RS 5 =0. 7 HiflriBIRT *=0. 7 KI5 Sl FHRT %=0. 7
KRIETHEMRAT =0, 6 dLJ7HTAE )5 %=0. 5
parail 1 —8iiTH=0.8
170 (27 02 09 | EEFRETER 35° 51.8' N 137° 33.7 E Skm M: 3.3
Brsd 3 AREET = fH%=2.7
2 FIEAS k=1, 7 FIEFE 7 I k=1. 6 AREETHER *=1. 5 AEHTH =L *=1.5
1 KREITEE*=1.0 AEATHF*=0.9 HAARTERAREY *=0.7
el I 1 TEFTEANFR =05 ) [TIFRE%=0. 5
171 27 03 32 | FIERILVEER 35° 37.3° N 140° 07.3° E 70km M: 3.3
THER 1 FEEREXFRAEN *=0. 8 FIEAERXALEMT =0 7 FHEFJXHM] =0. 6
172 (27 03 50 | REFILETHR 35" 51.3° N 137° 35.9° E 6km M: 1.7
FHPIR 1 AKEET={%=0.9
173 (27 05 16 | ZdsRah 36° 23.8° N 140° 49.2° E 28km M: 3.1
PRI 1 BSZiih) Il INFH % =0. 5
174 |27 05 30 | EBFEEGHEL 35° 51.0° N 137 33.7 E 5km M: 2.7
ERPI 1 AKENT =I5 %=1. 4 TR %=0.7 TR S IR %=0.7
175 27 08 32 | MRS 36° 42.6° N 139° 22.3° E 11km M: 2.5
NS 1 HYeieEaTHr %=0.5
HER I 1 7AHITFRAT k=1. 3 Ak 8iH *=1. 3 FEATHvINI=0.9
176 (27 08 40 | FEFRETER 35° 51.9° N 137° 35.6° E Tkm M: 3.3
REFR 3 REWRT=f%=2.7
2 ERERA % =2. 0 REBTHBE % =2. 0 EREAES - R k=1.7 EIBTERRIREAY *=1.6
1 KBTI RTEET k=1, 3 ARENTEE*=1. 2 KEITHF&*=1. 0 IAATZE/]%=0.7
el B3I 1 EIlE kT k=1, 1 TPy [ HInF-RE%k=0. 6
177 27 11 25 SRR RE 36° 04.6° N 140° 00.5° E 66km M: 3.3
*)f?k 1 FHE THIREFNT=1. 1 BEATRE A %=0.9 VERFiimibn] %=0.8 TEFIAFE*=0.8 HMiif&E*=0.7
TR =0, 7 {EBFHMT %=0. 6
REBIR 1 HRANTHA=0. 6
SRS 1 BRI %=0. 5
178 (27 11 46 | RBFUELREGES 35° 51.1° N 137 41.17 E 9km M: 2.9
EBFIR 2 AHITHBA%=1.5
1 AT E %=1, 4 AREEEE%=0. 7 HH T R ER %=0. 6 AEHT=F%=0.6
AARTERRIRE Y *=0. 5
179 |27 11 55 | peEemspE b 31° 35.4° N 129° 37.9° E 6km M: 3.5
JEVR S 2 BEEEJIINTH FERITFF] *=1. 6




HORE | R | A ity TR R Hips
o | B Ry (4 oo B GEIE B
180 (27 17 29 | =mEIZILS 34° 53.7 N 136° 38.5° E 18km M: 2.5
=HER 1 $8RErIPE4=0. 6
181 (27 19 42 | fEmEILPETH 33° 45.6° N 130° 08.5° E 12km M: 3.7
el U 1 FEHRE*=1. 0 FreiTikr k=10 RETEEYF0. 9 FHETHHE *=0. 8 1@ HX 41 *=0. 8
TRZEH=0. 8 HASTHEAL % =0. 8 FUEHTTL AFRE %=0. 7 @]t TiRH k=0, 7 iR «=0. 7
TR SR XRE=0. 6 F@RaARET) | HTPERE % =0. 6 ZUEHTZE R % =0. 6 KSR *%=0. 6
TR AT % =0. 6 22T %=0. 5 A LET/AJR %=0. 5 FIERETHE %=0. 5
SIS T ORIT % =0. 5 FEEEHTRS % =0. 5
P 1 FHEETIVEEAN=0. 9 FEETTEEPEIT k=0, 9 FFEmI7IARY %=0. 9
Rk 1 Rkt TS RTEAE =1, 0 ANRTTAEANT %=0. 7 LA W7 %=0. 5 Zlikrf 0 %=0.5
182 [27 20 20 | REFULREES 35° 50.6° N 137 33.7 E 6km M: 2.4
FRpU 1 FEREhx=1.2 KEBT=F%=1.1
183 [27 20 54 | TFIEILREEES 35° 09.7 N 140° 09.3” E 15km M: 2.4
THER 1 PEIHTERA4=0. 6 TE)I[FHREHE <=0. 6
184 (27 21 23 | REFILETHR 35° 50.9° N 137° 33.9° E 6km M: 2.3
Bgiigly 1 ARENT=F%=0.8
185 (27 22 55 | REFILETHR 35 51.1" N 137° 41.1" E 9km M: 3.1
FRpIL 2 KERTHFE®=1.7
1 ARRGMPETEE k=1. 4 HF i) | RERE % =1. 0 AN = %=0.9 AN %=0.9
ARETRE PR % =0. 8 _FAMTERETE@ Y =0, 7
Mgtz B L 1 &L ERET =0. 5
186 (27 23 12 | REFEREEES 35° 50.8" N 137° 34.5° E 6km M: 2.6
REFIR 2 AT =fF%k=1.7 ERFES*%=1.6
1 ErATER 7 R k=1 2
187 |28 00 10 | FEVEE 31° 22.4° N 130° 37.2° E 10km M: 2.4
JEVL SR 1 BERETTEANT %=0. 5
188 |28 00 44 | ‘Edkbiran 38° 17.2° N 140° 45.3° E 11km M: 3.2
IR 2 B HFREXIER *=1.7
1 IBEEEXKA=L. 2 B3 IFETRT) | %=1. 0 G FHEEXIEE %=0.9 4 BriEH %=0.6
189 (28 03 33 | REFIETHR 35 51.1" N 137° 33.8 E 5km M: 3.1
R 2 KT = %=1.9
1 EASG 7 IR k=1, 2 FERAE k=1, 2 RENTHBE%=1. 0 AEMTHHHEHPEE % =0. 7
Mgtz B UL 1 P IHIAN-RE%=0. 7 F&ETH FE/INFHR %=0. 6
190 [28 06 00 | #hZs)I R HTH 35° 33.8° N 139° 39.3" E 26km M: 2.4
7)1 1 VR MR DB IR >k =0. 8 REVEEHE FRLIX ARIART % =0. 5
191 |28 14 56 | FuafkilRALEs 34° 09.0° N 135° 12.5° E 4km M: 2.8
L R 2 Wrg T EE%=1.6
1 FOZEMPRT i k=0, 8 A HTHIHIEET %=0. 5
192 128 14 59 | FusfkilbRALEs 34° 09.0° N 135° 12.5° E 4km M: 2.5
AR LU 1 ¥ErET A5 %=1, 4 FCEBNT TEx sk=1. 1 F2D) &S ITHE %=0. 8
193 [28 18 23 | REFULETER 35° 51.3° N 137° 33.7 E Skm M: 3.5
R 2 EVERE % =2. 3 ARSHTRH PR k=2, 2 AREMT=F%=2.0 LIRS I %=1.9
AEHTHH *%=1. 6
1 AEETHZE*=1. 2 KEITIES *=1.0 FRETEREHE Y *=1. 0 FABRTHEE/ N %=0. 6
el B I 1 ST *=1. 1 @l LRI AR %=0. 9 ) | [TIFRE%k=0. 7 FETH T 2/NER %=0. 6
194 |28 21 07 | dtiEEERAH 43° 33.7 N 147 49.9° E 31km M: 5.7
AeiE 3 REEAH k=2 6 fZ=HHTIE 2 5ok =2. 5 RETIEEEFE*=2.5

FPREHERT UL k=2, 4 T BRI ANT =2, 3 HEFINTHINT % =2. 3 JErPRTZEZ A % =2. 2 BIMENT Fiik=2. 2
BT A =2. 1 BT VAR k=2, 0 FASHTIERK k=2, 0 HIRETHRAHT k=1. 9 RIEMTAMT=1.9
MEEETTHLON %=1, 9 HREHIER *=1. 8 FEFIMTIFRT k=1. 8 HREHITRAE=1. 7 JHBITANT %=1. 7
SIFEBTRIEE %=1. 7 IV 1 Se%=1. 7 HIFETHENT=1. 6 BEETHRET *=1. 6 $IFEHPHEI i x=1.6
JERERTELS k=1, 5 FRJEATESE k=1, 5 PRI =1, 5 BhFIERTBAFJE % =1.5

HEITALERT k=1, 4 FBEAHETIE 1 45sk=1. 3 HBITAAE % =1. 3 SIEETE B BTG *=1. 3
FEZET) 1| Esk=1. 3 FREIMTARA=1. 3 FrfH0T 2 4 k=1. 3 2H-FJENTEE=1. 2 [EETH % =1. 2
THTTETI R =1, 2 MRaRHTE =1, 2 FEEERT =1, 1 /INB/KBT/ NG K k=1, 1 Z2PRT R b k=1. 1
JEFNTEMR=L. 0 ARCITHNT %=1, 0 FrOvEAMIEENILTIT=1. 0 JEAF 0T _Hi87%E=1. 0

BRI D T 7 k=10 HBEEKITEE 4 45=1. 0 FEBINTAHT =0, 9 FEpIMTHUEERNT 5=0. 9
AT 4=0. 9 ABINTAL 2 T H=0.9 TSI A % =0. 9 JHiAMTZEM % =0. 8

AT )R] % =0. 8 FHEMT Y Nl =0. 8 JHIAAIEHF=0. 8 BERTHYAM] %=0. 8 JAEAWAE=0. 7




HORE | R | A ity TR R Hips
Fa | B RSB oo BB G E B
Z 0 HRTE B %=0. 7 HIATTH 4 550. 6 HIATH 6 52%=0. 6 JEENTHEE=0.6 20 HETZ Y Hlfisk=0.6
BRART) | IRET 5 =0. 6 JARRT ARER=0. 6 TeA~IHOHETRER % =0. 6 ELEHTSEEAHNT %=0. 6
P THERIMT RABI=0. 6
AR 2 J\FHEAT=1. 7 TR k=1, 6 HAREERT k=1, 6 HALAT FAtrg k=1. 5 P& FRTEAK=1.5
1 BOSEETH R %=1, 4 BFROHMT PR %=1. 3 £F04E/ _Fx=1.3 FAHT =1, 3
FFARFATRT E k=1, 3 JUFHIPNAL k=1, 2 BRI HIBTER M % =1. 2 T AHTAA k=1 2
Shar IEBTREF k=1. 2 BOBRFISF IR %=1 2 Te-omidhi=1. 0 BOERMT iA=L, 0
LFBTE k=1, 0 SRALETES / R Lk =1. 0 NFHTRIEME *=0. 9 FU &HHT BRI %=0. 8
KRRT KR %=0. 8 77 Ptk RER=0. 8 — T HTIENS/ INESHT 5k =0. 8 5 AR T ¥ HH ifri %k =0. 6
N ARTHF=0. 6 HRART/ERE=0. 6 RRITHTAR /i % =0. 5
AR 2 FERITREY %=1. 9 LEAAHER *=1. 5
1 KRR k=1, 1 JBE T HEE =1, 1 BBk k=1, | S0 H k=1, 0 =i HE%=0.9
TETEEIFT % =0. 9 b LTAHERT % =0, 9 BN ARRX % =0, 9 “FifER=0. 7 A L ERT=0. 7
ZHTAYIT%=0. 6 FEERTEEITAS0. 6 JUFFGHRAN %=0. 6 =EFHHH#NT *=0. 6 = LTIXI*=0.6
A TFHERFITARNT=0. 6 b ErTEIT=0. 5 J\IEFriRTE=0. 5 28 iHZE] %=0. 5 AZEMIELRIN=0. 5
EETGENT=0. 5 1E& 1A AT =0, 5
IR 1 AETHRAENT % =1. 2 BKMTENT k=1, 0 BKATEHKAT *=0. 9 BKATKILAT *=0. 9 FEFATAWI*=0. 8
BT FBT=0. 7 BT TR % =0. 7 ZAIVETHTFRAE=0. 6 KIIETHE)SHI%=0. 6
RIS T RRIER % =0. 6 FF =TSR 11=0. 5
195 (28 23 03 | ZRBEEEALER 36° 41.8° N 140° 35.8" E 9km M: 2.2
PRI 1 HZHB) IV %=0. 6
196 [28 23 34 | FKHEPIREALE 40° 05.5° N 140° 37.4° E 6km M: 3.2
K H I 1 KEETTEENITESH *=1. 1 ALAKHTTT/ERIMT=0. 6 KEETHAM] %=0. 5
197 |28 23 37 | EEFIRFEES 35° 51.5° N 137° 35.8" E 8km M: 1.8
FRpU 1 AKEET=f%=0.7
198 |28 23 54 | EBFIREHL 35° 51.5° N 137° 35.8 E 8km M: 2.1
REFIR 1 AREIT=E%=1.0
199 [29 02 23 | AR=EHGHHES 43° 22.4 N 145° 01.1" E 92km M: 3.1
AriEE 1 REFEK*=0.8
200 |29 03 05 | ‘EdglRid 38° 41.9° N 141° 47.8" E 53km M: 2.9
HFR 1 —BArTEEARNT % =0. 6
201 |29 05 16 | EEFIEFEFIS 35° 52.1" N 137° 34.2° E Skm M: 2.5
RHpIL 1 AREIT={F%=0.9
202 |29 10 37 | e RBEAcmEm 28 45.2° N 128° 31.2° E 6km M: 4.2
SR IR 1 AEATERINTE %=1, 2 AFETHALIEENT=0. 5
203 (29 11 07 | EEFIREETS 35° 51.9° N 137 33.7 E 5km M: 2.3
REFIR 1 AREIT=E%=0.7
204 |29 13 54 | [LBLURHES - E I 35° 29.4° N 138 58.7 E 18km M: 3.1
AL 2 BRI k=1. 8 B OWETHNE=1. 5
1 KAMEHAT *=1.4 FBFEH EEPF=L 2 8 H EA%=0.9 KAHAH=0.9 & LHEHTTFEHH*%=0.5
1) 1B 1 AR AR =1, 1 AR X T k=1, 0 FIARFUREX AP sk=1. 0 AR R XOKABH 4 %=0. 8
B JEARTIBEA % =0. 6 JEATTHHT %=0.5
fiEalilay 1 /LT =0. 8
205 (29 15 49 | ‘=g 38 19.7 N 142° 08.4° E 38km M: 3.8
IR 1 AN %=0. 7
206 |29 16 51 | EEFIEEFES 35° 51.8" N 137° 33.8° E Skm M: 2.9
IR 2 KEHT = %=1.6
1 AREUTBAHEEPEE k=1. 4 FRAES*=1. 1 TR » R %=0.9
207 |29 16 52 | (LHRAEEE 34° 01.8" N 130° 54.5° E 14km M: 3.2
AR 1 FEAMTENT =1, 1 TRIEARMURE *=1. 1 TEIM3E) T HES*=1. 1 I BRIk %=0.9
e U 1 AETUN IS ERIXRA 5 =0. 6
208 (29 20 53 | tEBRSH 37° 4.7 N 139° 55.4° E Tkm M: 3.2
LTI 1 BT FJE =12
e 1 B HEENNNT %=1. 0
209 |29 22 58 | EEFIREEER 35° 52.5° N 137° 35.2° E 6km M: 2.8
SSiginy 1 AREHT =6 k=1. 4 AEHTRH S E PG =0, 8 FREh s %=0.7 FiaAEs 7 IR *=0. 6

_EAATERATE V) *%=0. 6




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
210 (30 02 21 | FoeflbRALsEs 34° 09.1° N 135° 12.7 E 4km M: 3.2
ROkl 2 YR T A5 %=2. 2 FOEENT Pk *=1.9 FLO) I &E/ WTHE %=1.5
1 AR LTS T=1. 3 FigkiLmi—& T s%=1. 3 00| IFTbkILMTIE %=1, 1 Ygra FEE*=1.0
JAHTPEES % =0. 6
211 30 07 41 | 7RHREpp 36° 25.8° N 140° 39.3° E 53km M: 3.7
IR 2 SRRk =2. 2 H ST NERE k=1, 6 AT AHEk=1. 5 AT Hi4H=1.5
WK E T /N k=1.5
1 HEFERETHACET % =1. 3 JERIFE % =1. 2 V= B2 H80A)%k=1. 1 K HHNERT *=1. 1
ASZHiEAT k=1, 1 Oz B0 TEMEE *=1. 0 KT TN *=1. 0 /NFEETERA *=1.0
RTRTHILE % =0. 9 AFRRTT T8 k=0. 9 tiii#44=0. 9 AR *=0.9 £JI[THFIH *=0.9
WRENT AR %=0. 8 Al diAii=0. 8 /NEEM/NII*=0.8 R *=0. 8 HLFETHFH:%=0.7
BT EME%=0. 7 FHERETILIT %=0. 7 FEEKHTRTERT=0. 6 /NEER FER%=0.6
WA THET FRRT 5 =0. 6 H AT HEF 1 k=0, 6 BREHTIOE %=0. 6 H A EHiRT %=0. 6
FRYSIT/ N =0, 6 H SEF-HERTACE %=0. 6 2334239 S+ %=0.5
e e U 1 #JIIRTEI%=0. 5
NS 1 E[TTHET%=0. 5
212 |30 1552 | ReARIRREAHIS 32° 320° N 130° 36.4 E 8km M: 3.5
REAIR 3 T THy%=2.7
2 JRTHRATTIRIT =2, 3 JK)IMT Bl k=2, 2 G AEAMT =2, 1 Fhii/IN IR 5=2. 0
FUETTEET =2, 0 JRTTHART % =2. 0 J\IHTHEGHT *=1. 9 JKJIHTER %=1, 7 FIRIAMEIT=1. 5
AT INEIT=1. 5 REAREHITKE %=1.5
1 FRETASET k=1. 4 FRTEAN %=1 3 )i LET=1. 3 i = Any %=1.2
ILAETRT TR & =1. 2 J\fUHISERT sk=1. 2 AEASCHRTEES *=1. 1 JRAT R *=1. 1
RN k=1, 1 REARRKEAN *=1.0 FREHARENT=0.9 J\fXifiRAT=0.8
HEATEXARH=0. 8 FLEHT LB %=0.7
R I 1 ZElfi/NERTE(L=0. 6
213 |30 16 55 | fET- e 30° 17.1° N 130° 57.3° E 18km M: 3.3
FEVLE IR 1 FAfEFHETPE.Z %=1. 1 FAfEFHTe b%k=0.7
214 |30 17 39 | FET-EniifE 30° 17.1° N 130° 57.6° E 18km M: 3.1
R S 1 FEREFITPEZ %=0. 8
215 (30 21 39 | EFFEFH 35" 51.8" N 137° 32.9° E 5km M: 2.3
FRpU 1 ERASk=0. 6 EXREFE5 - R*%=0.5
216 (30 21 48 | HAREI S 41° 15.6° N 141° 27.0° E 82km M: 3.1
AR 1 BFHIRT FEBER % =0. 9
217 |30 23 04 | EtyEdLFEH 25° 41.2 N 125° 11.5" E 98km M: 5.2
TR 3 BT T k=2.6
2 EHETTFESHER=2.0 B ET TR TE=1.6 ZREFEFMEII=1.6 AETTFAR=1.6
Bl ETOOETE k=1. 5 B ETHItREREE k=1, 5 IEAREN=1.5 Bl S TiaaEI=1 5
AT *=1. 5
1 BB EREE x=1. 4 B EHFREEM=1. 3 5 EmERmN=1. 3 B R «=1.3
AETISEIANT k=1. 3 = E T FEPETE=1. 1 2 BRI *=1. 0 FraEnTRE=0. 7 AHEmFEH *=0. 6
PrERTAREE=0. 6 ASEIHT) =0, 5 FrERTKJE=0. 5
218 30 23 38 | AxER AL 28° 46.3° N 128° 34.5° E 7km M: 3.6

JEEIL R

1

AR TTACRINT B % =0. 7




